



REPUBLIKA
HRVATSKA

ŠIBENSKO-KNINSKA
ŽUPANIJA



GRAD ŠIBENIK

***Izvješće o radu
Gradonačelnika za
razdoblje siječanj-
lipanj 2023. godine***

Sadržaj:

UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA.....	2
GLAVNI PROJEKTI.....	3
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI.....	6
UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI.....	6
UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA	20
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE IMOVINOM GRADA ŠIBENIKA	26
UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA I GRADNJE	26
IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU	27
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ	28
OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA	29

UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13), gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću Grada Šibenika.

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. siječnja 2023. g. do 30. lipnja 2023.g., a isto podnosi gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med.

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti propisane člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada Šibenika koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave.

Sve aktivnosti koje je gradonačelnik Željko Burić sa zamjenikom Danijelom Miletom te gradskim pročelnicima poduzimao u posljednjih šest mjeseci 2022. godine bile su prvenstveno usmjerene na poboljšanje svakodnevnih životnih uvjeta građana grada Šibenika, unaprjeđenje socijalnog standarda, ali i stvaranje preduvjeta za ostvarivanje velikih investicijskih i infrastrukturnih projekata.

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje upućeni Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli.

Detaljniji rad upravnih odjela prikazan je nastavku ovog Izvješća o radu.

GLAVNI PROJEKTI

ITU- INTEGRIRANA TERITORIJSALNA ULAGANJA

Razvoj urbanih područja dio je regionalne politike Republike Hrvatske, a isti je uređen Zakonom o regionalnom razvoju RH (NN 147/14, 123/17, 118/18), koji definira tri kategorije urbanih područja (urbana aglomeracija, veće urbano područje i manje urbano područje). Grad Šibenik je veće urbano područje koje još čine grad Skradin i općina Bilice.

U predmetnom razdoblju proveden je postupak strateške procjene utjecaja na okoliš te je izrađena Strateška studija utjecaja na okoliš "Strategije razvoja urbanog područja Šibenik za razdoblje 2021.-2027." Izrađen je i Akcijski plan Strategije razvoja urbanog područja Šibenik s popisom projekata koji se mogu provoditi u navedenom financijskom razdoblju i provedeno je javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću za Strategiju razvoja urbanog područja te za Studiju utjecaja na okoliš Strategije.

Grad Šibenik završio je s postupkom izrade "Strategije razvoja urbanog područja Šibenik za razdoblje 2021.-2027." (u daljnjem tekstu: SRUP), kao temeljnog strateškog dokumenta kojim se određuju ciljevi i prioriteti razvoja urbanih područja i predstavlja temeljni preduvjet za povlačenje sredstava iz ITU mehanizma za sedmogodišnje razdoblje u skladu s višegodišnjim financijskim okvirom kohezijske politike Europske unije. Strategija razvoja urbanog područja je akt strateškog planiranja u okviru politike regionalnog razvoja koji služi kao multi-sektorski strateški okvir kojim se planira razvoj urbanog područja kao cjeline unutar jasno definiranog vremenskog razdoblja.

Grad Šibenik se u veljači 2023. godine prijavio na „Poziv za urbana područja za provedbu ITU mehanizma u financijskom razdoblju 2021.-2027.g.“, objavljen od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u prosincu 2022. godine. U postupku pripreme dokumentacije za prijavu na Poziv za provedbu ITU mehanizma održan je sastanak Koordinacijskog vijeća koje čine gradonačelnici i načelnik navedenih gradova i općine, te sjednica Partnerskog vijeća sastavljenog od članova iz javnog, privatnog i civilnog sektora, a koji su bili uključeni u izradu Strategije razvoja urbanog područja Šibenik.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije izvršilo je pregled i provjeru prihvatljivosti prijave Grada Šibenika na „Poziv za urbana područja za provedbu ITU mehanizma u financijskom razdoblju 2021.-2027.g.“. Prijavom su ispunjeni svi uvjeti, odnosno kriteriji prihvatljivosti definirani Pozivom. Gradu Šibeniku dodijeljena je Odluka kojom se utvrđuje urbano područje Šibenik kao područje u kojem će se provoditi ITU mehanizam u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2021. – 2027. Prioritizacija projekata odvija se prema metodologiji izrađenoj od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, a do konca godine bit će uručeni i Sporazumi predstavnicima ITU urbanih područja.

RAZVOJNI PROJEKT BATIŽELE

U izvještajnom razdoblju društvo Batižele d.o.o. je u okviru Faze II - *Urbana obnova brownfielda Šibenika, Usluge pripreme projekta*, u suradnji s Europskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD) i angažiranim timom konzultanata (Mazars Cinotti Consulting d.o.o. & partneri) radilo na pripremi natječajne dokumentacije u svrhu odabira Razvojnog partnera za projekt „Urbana regeneracija zemljišta u Šibeniku – Projekt Batižele“.

Vezano uz isto, u prvom polugodištu 2023. godine usvojene su konačne verzije pravnog, tehničkog, ekonomskog dosjea i sveobuhvatnog financijskog modela te je izrađen prijedlog kompletne natječajne dokumentacije, koji uključuje paket dokumenata, i to:

- **Poziv za iskaz interesa,**
- **Opće uvjete Okvirnog ugovora o razvoju,**
- **Obrazac izjave o iskazu interesa,**
- **Elaborat o ocjeni stanja zemljišta,**
- **GDPR izjavu,**
- **Obrazac o općim informacijama o kandidatu i njegovim zastupnicima,**
- **Izjavu o ispunjavanju kriterija dobrog gospodarstvenika,**
- **Obrazac o financijskom kapacitetu kandidata,**
- **Teaser te**
- **Obrazac o tehničkom kapacitetu kandidata.**

Tijekom istog izvještajnog razdoblja EBRD je angažirao stranu neovisnu međunarodno priznatu konzultantsku kuću (ARUP) koja je upravljala projektom i pružala tehničke usluge pri provedbi novih i ažurnih analiza vezano uz kvalitetu zemljišta, a sve kako bi se osigurala kvaliteta u prikupljanju uzoraka, analizi i obradi podataka, smanjio rizik neizvjesnosti te omogućilo da društvo Batižele d.o.o. raspolaže u natječajnom postupku s novim i ažurnim informacijama.

Dana 13.03.2023. godine započeli su terenski radovi na lokaciji, koje je u skladu sa specifikacijama uzorkovanja zemljišta, izrađenih od strane Arup-a, provodio Geotehnički studio iz Zagreba, društvo koje ima višegodišnje iskustvo rada na istim ili sličnim poslovima, a koje je također imenovano od strane EBRD-a. Na lokacijama se uzorkovalo more, sediment, zemljište, podzemne vode i troska. Tvrtka Arup dostavila je konačno izvješće s rezultatima provedenih analiza tijekom svibnja 2023. godine na engleskom jeziku, koje je prevedeno od strane ovlaštenog prevoditelja početkom lipnja 2023. godine. Kako je već gore navedeno, isto izvješće čini sastavni dio natječajne dokumentacije.

Tijekom lipnja 2023. godine društvo Batižele d.o.o. naručilo je novu procjenu vrijednosti zemljišta. Nakon što ista bude gotova, kompletna natječajna dokumentacija uputit će se Gradskom vijeću Grada Šibenika i Skupštini društva Batižele d.o.o. na usvajanje.

PROJEKT HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN

Projekt „Hrvatski centar koralja Zlarin“ uspješno je završen u 31. prosinca 2022. godine, a u prvoj polovici ove godine izvršena je terenska kontrola Središnje agencije za financiranje i ugovaranje te je izrađeno i podneseno Završno izvješće o provedbi sa završnim zahtjevom za nadoknadom sredstava. Hrvatski centar koralja svečano je otvoren 1. lipnja 2023. godine, a objektom upravlja Javna ustanova Tvrđava kulture Šibenik.

Projektom su obnovljene i uređene kuće Šare i Kažerma. Kuća Kažerma je uređena kao izložbeni prostor sa interaktivnim stalnim postavom koji sadržava prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelaga, tradiciju koraljarstva Zlarina, knjižnicu koja uključuje znanstvene radove i ostalu relevantnu infrastrukturu. Cjelokupni stalni postav uključuje suvremene tehnologije poput proširene stvarnosti, kinetičkih figura, audio vizualnih atrakcija, video-igrice i sl. Kuća Šare je preuređena u edukacijsko istraživački centar sa amfiteatrom i smještajnim jedinicama za istraživače i znanstvenike. Projektom je uspostavljen sustav praćenja kretanja posjetitelja te proveden monitoring koraligenske biocenoze. Nabavljena je i brodica katamaranskog tipa s autonomnom ronilicom te dva

električna vozila za prijevoz posjetitelja, izrađen je set jedinstvenih suvenira HCK Zlarin, provedena edukacija za djelatnike centra i partnere o funkcionalnostima centra, a razvijeni su i edukativni i turistički programi te brand centra. Sadržaji centra pristupačni su i osobama s invaliditetom te smanjenom pokretljivošću.

Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK / 3.202.222,78 EUR, od čega Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK / 1.769.514,23 EUR iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

PROJEKTI VODOOPSKRBE I ODVODNJE

Krajem prosinca 2022. u Zagrebu je potpisan **Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz mehanizma za oporavak i otpornost** između MINGORA, HV i Vodovoda, (Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021. – 2026.). Razdoblje provedbe projekta traje do 31.12.2025. Ugovor se odnosi na slijedeće projekte (3 projekta na širem području grada Šibenika, 1 projekt na području općine Marina):

- 1. Uređaj za pročišćavanje otpadnih voda naselja Zaton**
- 2. Vodoopskrbni sustav Srma – Prvić - Obonjan - Kaprije - Žirje – 1., 2. i 3. etapa**
- 3. Vodovodna mreža naselja Lepenica**
- 4. Vodoopskrbni sustav zagorskog dijela općine Marina (Mitlo, Blizna donja i Blizna gornja)**

Za gore navedene projekte provedeni su postupci javne nabave, čekaju se Odluke o odabiru.

Za UPOV Šibenik – sklopljen Ugovor o izvođenju radova sa zajednicom ponuditelja Riko d.o.o. i GH Holding d.o.o., Ljubljana, Slovenija, 8.srpnja 2023. Vrijednost ugovora je 19.450.368,84 eura +PDV

OSTALI PROJEKTI NA PODRUČJU GRADA (PROJEKTNJA DOKUMENTACIJA) U PRIPREMI:

- Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Zaton – 1.faza - obalni kolektor, pripadajuće crpne stanice i izgradnja/rekonstrukcija vodovoda - u pripremi je natječajna dokumentacije za postupak javne nabave za izvođenje radova
- Odvodnja naselja Jadrija – Rješenje zaštite okoliša Ministarstva regionalno razvoja dobiveno u srpnju, priprema se ishođenje posebnih uvjeta
- Glavni projekt Vodoopskrbne mreže naselja Vrsno – predan zahtjev za građevinsku dozvolu u ožujku, još nije dobivena dozvola
- Izgradnja kanalizacije i rekonstrukcija vodovoda u naselju Jurasi – dobiveni posebni uvjeti, u lipnju predan zahtjev za lokacijsku dozvolu
- Sustav odvodnje naselja Zaton – II faza – trenutno je u fazi priprema za ishođenje građevinske dozvole, čeka se dokaz pravnog interesa po izradi elaborata nepotpunog izvlaštenja
- Idejno rješenje poboljšanja i dogradnje objekata izvorišne zone Jaruga u Šibeniku – nakon mjerne kampanje u lipnju, čeka se dovršetak elaborata od strane izrađivača

UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su slijedeći Odsjeci:

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo,
2. Odsjek komunalnog i prometnog redarstva,
3. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih površina,

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radilo 33 službenika, a Odjelom je do 18.lipnja upravljao pročelnik Ante Nakić, struč.spec.ing.aedif., a od 19.lipnja 2023. godine odjelom upravlja pročelnik Joško Jurić, dipl. oec.

ODSJEK ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO

U predmetnom vremenskom periodu doneseno je:

- 165 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa,
- 45 rješenja o utvrđivanju popusta,
- 1 rješenje o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa,
- 11 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa.
- 11 rješenja o naknadi za zadržavanje u prostoru bespravno izgrađenih objekata,
- 513 rješenja o komunalnoj naknadi (386 rješenja za stambeni prostor, te 127 rješenja za poslovni prostor).

Administrativne i stručne poslove za rad Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru obavlja Upravni odjel za komunalne djelatnosti.

Osnova za izdavanje koncesijskih odobrenja je donošenje Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom koji je nakon prikupljene potvrde o usklađenosti sa županijskim planom upravljanja pomorskim dobrom za ovu 2023. godinu, objavljen u „Službenom glasniku grada Šibenika“ od 02. veljače 2023. godine i Dopuna Godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom od 20.03.2023. godine.

Za rad Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja pripremaju se zahtjevi, te se nakon održane sjednice pozivaju nositelji koncesijskih odobrenja da plate propisanu naknadu odnosno šalju se računi. Nakon provjere uplate izdaje se odobrenje.

Nakon toga se vodi evidencija izdanih koncesijskih odobrenja i vrši se knjigovodstveno knjiženje. Ujedno se šalju opomene za one nositelje koji nisu podmirili naknadu za odobreni zahtjev.

Vijeće za koncesijska odobrenja je od 01. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine održalo 5 sjednica i odobrilo 100 koncesijskih odobrenja.

Najveći dio poslova se odnosi na izdavanje koncesijskih odobrenja za obavljanje različitih djelatnosti na pomorskom dobru ali i na ostalu problematiku vezane uz pomorsko dobro i ostale poslove i zadatke na traženje nadređenih

ODSJEK KOMUNALNOG I PROMETNOG REDARSTVA

Odsjekom komunalnog i prometnog redarstva sastoji se od pododsjeka komunalnog redarstva i pododsjeka prometnog redarstva.

PODODSJEK KOMUNALNOG REDARSTVA

Komunalni redari su u svom djelovanju teritorijalno podijeljeni unutar administrativnog područja Grada Šibenika te provode nadzor, donose mjere i postupaju sukladno propisanim ovlastima.

Za navedeni period pokrenuta su 24 upravna postupka te je u rad zaprimljeno ukupno 51 neupravnih predmeta od kojih se 45 odnosi na prekršajne postupke. U proračun Grada uplaćeno je ukupno 2.075,01 eura s osnova novčanih kazna i troškova postupka.

PODODSJEK PROMETNOG REDARSTVA

Prometni redari provode nadzor te poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti pometa na cestama i Prekršajnom zakonu.

U svome radu koriste program tvrtke RAO iz Zagreba. U proteklom šestomjesečnom razdoblju prometni redari izvršili su 2.237 radnji (kazne i upozorenja) što ukupno iznosi 92.250,00 eura.

U Proračun Grada u navedenom razdoblju uplaćeno je 67.625,96 eura, a sukladno izrečenim kaznama u tijeku su postupci naplate za 55.161,38 eura.

ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, ODRŽAVANJE CESTA I JAVNIH POVRŠINA

Djelatnici prometne struke, sukladno Zakonu o cestama i drugim prometnim propisima izdavali su u proteklom razdoblju sljedeća pismena:

Izdavanje službenih akata:

1. Rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju u svrhu izvođenja građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne površine u vidu kolnog pristupa:
 - HT - 18,
 - HEP - 9,
 - VODOVOD - 10
 - druge osobe - 12 izdanih rješenja.
2. Rješenja za prolazak teških vozila, postavljanje znakova, iscrtavanje invalidskih mjesta
 - - 22 izdanih rješenja
3. Suglasnosti za privremene regulacije prometa kod građevinskih radova
 - - 33 izdanih suglasnosti/rješenja.

*REDOVNO ODRŽAVANJE PROMETNICA, POSTAVLJANJE I ODRŽAVANJE
HORIZONTALNE, VERTIKALNE I SVJETLOSNE SIGNALIZACIJE NA PODRUČJU GRADA
ŠIBENIKA*

REDOVNO ODRŽAVANJE

Redovno održavanje :

Horizontalna signalizacija	310.512,20 kn
Vertikalna signalizacija	185.925,00 kn
Ukupno	496.437,20 kn

Narudžbenice:

1. Dobava, montaža umjetnih izbočina – Donja Grebaštica i Njivice, vrijednost izvedenih radova = 7.070,00 € (bez PDV-a)
2. Dobava i montaža parking zapreka sa cilindar bravom – iza Trg palih branitelja dom. rata 1 = 114,40 € (bez PDV-a)
3. Ispunjavanje, provjera podataka i ovjeravanje evaluacijskog obrasca za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa = 350,00 € (bez PDV-a)

*U PROTEKLOM ŠESTOMJESEČNOM RAZDOBLJU PROVEDENI SU POSTUPCI I
IZVRŠENO JE POSTAVLJANJE JAVNE RASVJETE NA SLIJEDEĆIM LOKACIJAMA:*

REDOVNO ODRŽAVANJE

Dobava i montaža stupova ukupno 45kom

Svjetiljke i žarulje te svi potrebni građevinski radovi kod sanacije kvara javne rasvjete

Ukupne vrijednosti = 196.919,04 €

ODRŽAVANJE NERAZVRSTANE CESTE

REDOVNO ODRŽAVANJE

- MO DUBRAVA KOD ŠIBENIKA – (veljača, 2023.)

uređenje kolničke konstrukcije. Frezanje, popravak oštećenih bankina, ugradnja habajućeg sloja

Površina P= 267,25 m² vrijednost = 34.333,10 kuna

- MO MANDALINA – INAVIS centar (travanj, 2023.)

uređenje kolničke konstrukcije. Režanje asfaltne konstrukcije, posteljica, ugradnja habajućeg asfaltnog sloja

Površina P= 199,92 m² vrijednost = 23.283,70 kuna

- MO VRPOLJE – Vrpoljačka cesta (travanj, 2023.)

Frezanje makadamskog puta

Površina P= 630 m² vrijednost = 7.560,00 kuna

- MO ŽABORIĆ – novo parkiralište (travanj, 2023.)

Tampon, strojni iskop kanala, temelji za stupove vrijednost = 43.543,80 kuna

- MO GREBAŠTICA DONJA – ulica Banovci, predio Banovci (svibanj, 2023.)

uređenje kolničke konstrukcije. Freziranje asfaltne konstrukcije, posteljica, tampon i ugradnja habajućeg asfaltnog sloja

Površina P= 1.573,02 m² vrijednost = 300.364,02 kuna

- MO VAROŠ – ulica Težačka, Zadarska (lipanj, 2023.)

uređenje kolničke konstrukcije. Popravak udarnih jama, popravak lokalnog oštećenja, ugradnja tampona, ugradnja habajućeg sloja

Površina P= 427,57 m² vrijednost = 53.064,97 kuna

- MO CRNICA – ulica Ivana Meštrovića (srpanj, 2023.)

uređenje kolničke konstrukcije. ugradnja nosivog i habajućeg asfaltnog sloja

Površina P= 137,58 m² vrijednost = 25.103,64 kuna

- MO ŽABORIĆ – ulica Jasenovo, predio Jasenovo (kolovoz, 2023.)

uređenje kolničke konstrukcije. Posteljica, tampon i ugradnja habajućeg asfaltnog sloja

Površina P= 426,96 m² vrijednost = 69.735,19 kuna

- MO ZABLAČE - Hoteli Solaris – (travanj, 2023.)

Siječa stabala i granja vrijednost = 9.765,00 kuna

- MO GREBAŠTICA – (travanj, 2023.)

Siječa stabala i granja vrijednost = 8.400,00 kuna

- ZATON - RASLINA – (travanj, 2023.)

Čišćenje površine kolnika strojno vrijednost = 11.952,85 kuna

- JADRTOVAC - ŽABORIĆ – (travanj, 2023.)

Siječa stabala i granja vrijednost = 4.882,50 kuna

- MO ZATON – (travanj, 2023.)

Siječa stabala i granja vrijednost = 43.890,00 kuna

- MO LOZOVAC – (travanj, 2023.)

Siječa stabala i granja vrijednost = 19.530,00 kuna

- OSTALO

- Redovna košnja 7.855,00 eur
- Čišćenje cesta uz obalu na više mjesnih odbora, sanacije udarnih rupa na više mikrolokacija, sanacije većih asfaltnih oštećenja na više mikrolokacija, sanacije prometnih nesreća, ophodnja i dežurstvo – cca 37.000,00 eur

ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA

REDOVNO ODRŽAVANJE

- MO ŽABORIĆ – (srpanj, 2023.)

Izvedba betonskih temelja za klupe vrijednost = 2.790,00 kuna

- MO GREBAŠTICA DONJA – (srpanj, 2023.)

Izvedba arm. betonskog zida i rampe - Bašelovići vrijednost = 11.992,00 kuna

Grebaštica – izrada cestovne ograde - 3.848,00 eur

Grebaštica – izrada cestovne ograde – 1.053,00 eur

- MO DUBRAVA KOD ŠIBENIKA – (ožujak, 2023.)

Izvedba arm. betonskog zida i nogostupa vrijednost = 5.976,00 kuna

- MO ZATON – (travanj, 2023.) ulica Braće Ivande

Izvedba arm. betonskog nogostupa, zida vrijednost = 104.836,00 kuna

- MO ŠUBIĆEVAC – (siječanj, 2023.) put prema tvrđavi Barone

Izvedba manjih betonskih temelja, pasice, zemljani radovi vrijednost = 16.797,42 kuna

- Vidici – izrade betonske rampe – 7.300,00 eur
- Rezalište – sanacija zida – 222,00 eur
- Baldekin II – uređenje javne površine nasipavanjem – 282,00 eur
- Mandalina – sanacija stupova i ograde na cesti prema Zblaću – 1.255,00 eur
- Slivno – uređenje javnih površina i čišćenje od različitih materijala – 3.835,00 eur
- OSTALO
 - radovi na uklanjanju i montaži stupića, sanacije podloga autobusnih nadstrešnica, izrada i postava betonskih polukugla, sitno nasipavanje, popravak kamenih ploča u jezgri Grada – ukupno cca 2.000,00 eur

INVESTICIJE KROZ PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

- Sanacija pomorskog dobra na otoku Kapriju
 - Ukupne vrijednosti = 103.085,00 kn
- Sanacija pomorskog dobra na otoku Zlarinu
 - Ukupne vrijednosti = 97.500,00kn
- Sanacija pomorskog dobra na Brodarici
 - Ukupne vrijednosti = 85.275,10kn

- Sanacija pomorskog dobra - betonske šetnice na otoku Žiriju
 - Ukupne vrijednosti = 116.460,00kn
- Sanacija pomorskog dobra – oštećenih betonskih mula na otoku Krapnju

- Ukupne vrijednosti = 117.700,00kn
- Sanacija prilaznih stepenica i platoa ispred crkve Sv. Ane
 - Ukupne vrijednosti = 298.482,50kn
- Izvedba 10kom novih električnih priključaka za javnu rasvjetu
- Nabava projektne dokumentacije – elektrotehnički projekt
 - Projekt javne rasvjete naselje Mučići
 - Projekt javne rasvjete otoka Krapanj
 - Projekt javne rasvjete naselje Žaborić
 - Projekt javne rasvjete Dubrava kod Šibenika : Daska – Škugori

UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Šibenika nadležan je za nekoliko značajnih područja u društvenom i javnom životu grada Šibenika: kulturu, održavanje spomenika kulture, tehničku kulturu i znanost, programe mladih, osnovno školstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, sport, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu te aktivnosti civilnog društva.

KULTURA

Grad Šibenik osnivač je gradskih ustanova u kulturi (Muzej grada Šibenika, Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku, Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“, Galerija sv. Krševana i JU Tvrđava kulture), a organizacijski i financijski pomaže i sve ostale programe u kulturi te rad i djelovanje brojnih udruga građana u području kulture.

U Gradskoj knjižnici „Juraj Šižgorić“ Šibenik, uz uobičajene knjižnične djelatnosti ,otvoreno je više likovnih izložbi i održan cijeli niz književnih promocija.

U povodu Svjetskog dana knjige i Dana hrvatske knjige od 21. do 23. travnja 2023. godine u knjižnici je održan prigodan program. Ovom nacionalnom manifestacijom potiče se čitanje i razgovor o statusu i važnosti knjige u suvremenom društvu. Tema ovogodišnje Noći knjige, dvanaeste po redu, jest fenomen umjetne inteligencije uobličen u pitanje "Sanjaju li roboti električne knjige?" U skladu s navedenim fenomenom, Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" Šibenik organizirala je bogat program, prigodne radionice, izložbe i gostovanja..

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Muzeju grada Šibenika uz redovitu muzejsku djelatnost , kao i proteklih godina , 27. siječnja obilježena je Noć muzeja. Na ovogodišnju temu Noći muzeja - „ Muzeji su važni“, Muzej grada Šibenika se uključio sa svojom dugogodišnjom parolom „ Muzej grada Šibenika – muzej za sve“. Tako su u program uključili osnovnoškolsku djecu, umirovljenike i sportaše organiziravši u suradnji s Društvom sportske rekreacije „ Sport za sve“ utrku Zagrlj grad.

Cijeli program organiziran je tako da upravo baština koju muzej čuva bude inspiracija svima koji sudjeluju. Tako su učenici strukovne i turističke škole radili kolače po starim recepturama, a na osnovu numizmatike oblikovali su frizure iz doba antike. Glazbena škola imala je nastup s kompozicijama Ivana Lukačića.

U dvorani za povremene izložbe u suradnji s Državnim arhivom u Šibeniku postavljena je izložba „ *Preporođeni Šibenik. 150. obljetnica pobjede Narodne stranke u Šibeniku 1872./1873.*

Predavanje na istu temu održao je dr. sc. Ivica Poljičak ; Preobrazba Šibenika u razdoblju uprave Ante Šupuka i Narodne stranke.

Muzej grada Šibenika i ove godine se trodnevni programom od 18. do 23. svibnja pridružio obilježavanju Međunarodnog dana muzeja. Ovogodišnja tema je „ Muzej, održivost i dobrobit“. Osim stalnog postava, u dvorani za povremena izlaganja Muzeja posjetitelji su mogli razgledati izuzetno zanimljivu izložbu „Kud plovi ovaj brod? Brodolom iz 4. st. pr. Kr. U podmorju otoka Žirja.“

Uz uobičajene galerijske aktivnosti u Galeriji sv. Krševana treba izdvojiti izložbu Ane Elizabet i Vedrana Ružića.

Na daskama Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku izveden je cijeli niz gostujućih predstava.

Od premjernih naslova treba istaknuti predstave Dramskog studija „ Ivana Jelić“ u režiji Oriane Kunčić: „Repertoar“, „Progovori“ i „ Kauboji“. Predstavom „Progovori obilježen je Svjetski dan kazališta za mlade.

Predstava za djecu „Medengaj“, u produkciji Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku, u režiji Sergeja Mioča, premijerno je prikazana 10. ožujka 2023.

U okviru koncertnog programa u ovom periodu održana su dva koncerta; „Just Rahmanjinov“, održan povodom 150-te obljetnice rođenja Sergeja Rahmanjinova te koncert „Tragovima hrvatske glazbene lirike“.

U okviru glazbeno scenskog programa, Arsenov feral, zamišljen u početku kao jedan od popratnih programa u produkciji HNK Šibenik pokazao se kao vrijedan i prepoznatljiv sadržaj šibenskog kazališta.

Od 26. do 27. svibnja , u organizaciji Odjela za kroatistiku Sveučilišta u Zadru i Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku održan je Međunarodni znanstveni skup „Drugi Brešanov svibanj: kultura i politika.

U kući umjetnosti Arsen kojom upravlja JU tvrđava kulture kroz cijelo ovo razdoblje kontinuirano su održavane filmske večeri, koncerti, kazališne i plesne predstave, promocije knjiga, razne radionice i filmske i kazališne matinee za djecu.

U moru događanja izdvajamo Festival talijanskog filma za djecu i mlade By Giffoni koji je održan od 8-11 ožujka i promociju Knjige o Arsenovom životu (Arsen- sjećanja) autorice Diane Šetke.

Grad Šibenik financira obnovu i investicijsko održavanje spomenika kulture te aktivnosti koje se provode na zaštiti kulturne i spomeničke baštine (Katedrala sv. Jakova, obnova arhitektonskih detalja u staroj gradskoj jezgri, restauratorski radovi, zaštita i očuvanje nepokretnih kulturnih dobara; Dvostruki bedem i Gradska vijećnica).

Temeljem prijave na Javni poziv Ministarstva kulture, Grad Šibenik je u 2023. godini dobio sredstava za Konzervatorsko – restauratorska i arheološka istraživanja te za izradu konzervatorsko-restauratorske dokumentacije za Dvostruki bedem u staroj gradskoj jezgri Šibenika u iznosu od 63.043,33 EUR.

Također su nastavljeni radovi na zadnjoj IV fazi obnove Gradske vijećnice.

Posebno treba istaknuti Projekt uspostave Hrvatskog centra koralja Zlarin. Nositelj projekta je Grad Šibenik, a partneri na provedbi su Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije - Priroda, Turistička zajednica Zlarin i Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja Argonauti. Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije u okviru Operativnog programa "Konkurentnost i kohezija 2014.-2020".

U svibnju je u Perivoju Roberta Visiana održan Šibenik spring festival.

Uz redovite djelatnosti, u kulturnom životu Grada u proteklom šestomjesečnom razdoblju treba izdvojiti dvije velike manifestacije koje su otvorene u lipnju: Šibensko kulturno ljetno i 62. Međunarodni dječji festival.

Šibensko kulturno ljetno započelo je nizom koncerata na tvrđavi sv. Mihovila i Barone. U lipnju su tako na pozornici tvrđave sv. Mihovila održani koncerti Šibenskog pjevačkog društva Kolo i simfonijskog orkestra Hrvatske vojske , te koncert povodom 175 godina postojanja Šibenske narodne glazbe.

Krajem lipnja započeo je Barone jazz festival, te program Filmske večeri na Baroneu.

64. Međunarodni dječji festival u Šibeniku, najposebnije obilježje kulturne scene Šibenika, njegov svojevrsni zaštitni znak, svečano je otvoren 24. lipnja predstavom „ Ribar Palunko i njegova žena“. Tijekom festivala Šibenik postaje mjesto na kojem se susreću pjesnici i djeca, gdje kino na otvorenom prikazuje filmove za djecu na stubama starog grada, gdje se održavaju novinarske radionice, radionice kiparstva, filma i videa, stripa, arhitekture i građevine, poezije, slikanja, grafičkog dizajna, informacijskih tehnologija, lutkarstva, glazbe i plesa. Različite umjetničke forme na šibenskim ulicama i trgovima okupljaju predstavnike kulture sa svih kontinenata koji pridonose stvaranju plemenitijih, kulturno osvještenijih članova današnjeg globalnog društva.

STUDENTSKE STIPENDIJE

Grad Šibenik u ovom trenutku stipendira 40 redovitih studenata s prebivalištem na području grada Šibenika. Stipendija im je dodijeljena po natječaju objavljenom u listopadu 2022., na temelju Pravilnika o uvjetima i kriterijima stipendiranja studenata Grada Šibenika, koji propisuje ostvarenje stipendije za jednu akademsku godinu.

Mjesečna stipendija iznosi 132,72 EUR mjesečno i isplaćuje se tijekom 10 mjeseci za razdoblje od 1. listopada 2022. do 30. rujna 2023. godine

TEKUĆE DONACIJE UDRUGAMA

Grad Šibenik, na temelju Javnog natječaja za financiranje programa/projekata javnih potreba Grada Šibenika za 2023. godinu i ove godine financira programe i aktivnosti udruga građana.

Sukladno Zakonu o udrugama i Uredbi Vlade RH o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja projekata i programa od interesa za opće dobro koje provode udruge na lokalnoj i regionalnoj razini Grad Šibenik je donio Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Šibenika. Temeljem Pravilnika formirana su povjerenstva koja su ocjenjivala programe i projekte udruga, koje su se prijavile na Javni natječaj, te gradonačelniku predložila iznose za financiranje pojedinih programa.

Nakon provedene natječajne procedure, sklopljeni su ugovori o financiranju programa sa 32. udruge iz područja razvoja civilnog društva za što je izdvojeno 45.461,00,00 EUR; za programe tehničke kulture i znanosti sklopljeni su ugovori s 4 udruge u ukupnom iznosu od 5.707,00 EUR, te za udruge iz područja socijalne skrbi sklopljeni su ugovori s 3 udruge u ukupnom iznosu od 64.239,00 EUR.

U ovom periodu sklopljeni su ugovori s udrugama čije djelovanje je usmjereno na područje kulture, a na temelju Javnog poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi Grada Šibenika za 2023. godinu, koji je na temelju Članka 7. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi raspisan u listopadu 2022. godine.

Ukupna vrijednost ovog javnog poziva je 165.903,51EUR. Od toga je za program udruga u kulturi osiguran iznos od 86.269,83 EUR, dok je za programe Šibenskog kulturnog ljeta osigurano 79.633,69 EUR. Ovim sredstvima financiran je 31 programa/projekat.

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama Grada Šibenika, što ga Grad provodi u suradnji s drugim ustanovama i udrugama, u 2023. obuhvaća sljedeće oblike pomoći:

- s ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika na širem području Grada sufinancira se rad medicinskih sestara pri Domu zdravlja u ambulancama na otocima Kapriju i Žirju, te aktivnosti u okviru nekih nacionalnih projekata u području zdravstva – projekt Šibenik – Grad prijatelj djece
- pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva
- pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, starošću, smrću člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima, te
- za pogrebne troškove osobama koje to pravo ne ostvaruju ni u jednom sustavu (MIORH-a, socijalne skrbi, vlastitih prihoda ili od srodnika)

Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Šibenika pristupio je donošenju nove Odluke o socijalnoj skrbi Grada Šibenika koja je usvojena na sjednici Gradskog vijeća dana 16. lipnja 2023. godine, a u kojoj su objedinjena sva prava i usluge iz sustava socijalne skrbi te su povećani prihodovni cenzusi za ostvarenje prava, kao i novčani iznosi samih pomoći.

Korisnici zajamčene minimalne naknade Hrvatskog zavoda za socijalni rad, Područni ured Šibenik, s prebivalištem na području Grada, sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, pri Upravnom odjelu za društvene djelatnosti ostvaruju pravo na naknadu za troškove stanovanja. Pravo na troškove ogrjeva više ne postoji kao samostalno pravo, već je prethodnim izmjenama Zakona, postalo dio redefinirane naknade za troškove stanovanja.

Novom Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Šibenika definirana je i mogućnost da se u iznimnim situacijama, kao što su velike štete u kućanstvu, nesretni slučaj, ovrhe nad novčanim primanjima, skupo liječenje, nabavka nužnog ortopedskog pomagala koje nije na listi HZZO-a te teške bolesti i slično, prizna pravo na jednokratnu novčanu pomoć neovisno o visini prihoda, dok se kao i u prethodnoj Odluci, zadržava mogućnost ostvarenja prava na jednokratnu novčanu pomoć uz zadovoljenje socijalnog ili uvjeta prihoda.

Također, povećan je iznos pomoći za podmirenje troškova slobodno ugovorene najamnine uzevši u obzir povećanje iznosa slobodno ugovorenih najamnina na tržištu i nedovoljnog kapaciteta stanova u vlasništvu Grada. Iznos pomoći za podmirenje troškova slobodno ugovorene najamnine ovisi o proračunskim sredstvima, a može iznositi do 40% utvrđene visine slobodno ugovorene najamnine iz ugovora o najmu stana.

Pravo na pomoć za podmirenje troškova boravka djece u predškolskoj ustanovi novost je u Odluci. Pravo podrazumijeva cjelokupno podmirenje troška boravka djeteta/djece za tri kategorije građana: korisnike zajamčene minimalne naknade Hrvatskog zavoda za socijalni rad, Područni ured Šibenik; mlade roditelje – učenike srednje škole i redovne studente s prijavljenim prebivalištem na području Grada Šibenika te iznimno, roditelje/skrbnike djeteta uz preporuku stručnog tima Odjela za djecu, brak i obitelj Hrvatskog zavoda za socijalni rad, Područni ured Šibenik.

Grad pruža potporu projektima Udruge za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama "Kamenčić" i "Centra za socijalnu inkluziju Šibenik", a u svrhu poboljšavanja usluga

socijalne skrbi na području grada Šibenika kroz deinstitutionalizaciju i reintegraciju u obitelj i lokalnu zajednicu osoba s posebnim potrebama.

U suradnji s CARITAS-om šibenske biskupije provodi programe pučke kuhinje, prihvatilišta za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište za beskućnike o čemu postoje potpisani ugovori o partnerstvu.

Sufinancira se i rad Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojem se provode programi pomoć u kući starijim osobama na administrativnom području grada Šibenika kojima se pružaju usluge pomoći starijim osobama u obavljanju svakodnevnih životnih aktivnosti neposredno u njihovim kućanstvima, te u prostorijama Centra za 145 korisnika.

Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete za koju je od ove proračunske godine za trećerođeno (i više) dijete povećan iznos pomoći i to:

- za prvorođeno dijete 199,08 EUR , jednokratno
- za drugorođeno dijete 265,45 EUR, jednokratno
- za trećerođeno (i više) 3.716,23 EUR koje se isplaćuju u jednakim godišnjim obrocima tijekom 7 kalendarskih godina (jednom godišnje u iznosu od 530,89 EUR).

Nadalje, od 21. svibnja 2020. godine Grad Šibenik je uključen u sustav „eNovorođenče“ Ministarstva uprave RH kojim je dana mogućnost povezivanja usluge eNovorođenče s jedinicama lokalne samouprave koje u svom djelokrugu provode navedeni program pomoći. Usluga e-Novorođenče je kompleksna e-usluga koja, između ostalog, nudi prijavu novorođenog djeteta putem jednog upravnog mjesta, virtualnog i realnog. Programskim rješenjem iz matičnog ureda, podatci o novorođenoj djeci, dostavljaju se jedinicama lokalne samouprave na zahtjev roditelja za isplatu pomoći za novorođeno dijete. Ovime se roditeljima osigurava ušteda vremena i novca u obavljanju poslova vezanih za prijavu rođenja djeteta kao i za ostvarivanje prava na novčanu potporu za novorođeno dijete .

U okviru socijalnog programa Grad sufinancira odgoj i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG u iznosu od 3.281 EUR – u okviru navedene aktivnosti a na temelju sklopljenog sporazuma o sufinanciranju programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju između Grada Šibenika i Poliklinike SUVAG koja u okviru svoje djelatnosti organizira i provodi programe odgoja i obrazovanja za djecu predškolske dobi s teškoćama u razvoju, planiraju se sredstva za provođenje 6-satnog programa za jednog korisnika s područja grada Šibenika.

OSNOVNO ŠKOLSTVO

Na području Grada Šibenika, redoviti osnovnoškolski programi provode se u devet matičnih osnovnih škola i jedanaest područnih škola.

Redovna djelatnost osnovnog školstva, ulaganja i opremanja školskih prostora, te financiranje ostalih programa kojima se zadovoljavaju šire potrebe osnovnog školstva (tzv. Izvan standardni programi) ostvaruju se vlastitim sredstvima Grada Šibenika, decentraliziranim sredstvima iz Državnog proračuna, vlastitim i namjenskim prihodima osnovnih škola kao proračunskih korisnika, te iz drugih izvora (državnog i županijskog proračuna, donacija, EU sredstava i sl.).

Uspješno je završen i program produženog boravka u školskoj 2022/2023. godini koji se provodio u 15 odgojno-obrazovnih skupina u kojima je bilo uključeno 295 učenika prvih do trećih razreda (ovisno o školi u kojima je bio organiziran boravak po pojedinim razredima).

Kao i svake godine, na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske, Grad Šibenik je donio svoju Odluku o financiranju decentraliziranih funkcija osnovnog školstva, te Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini OŠ u 2023. godini. Plan obuhvaća radove koji se odnose na sanaciju, adaptaciju i ostale popravke školskih zgrada i prostorija, nabavu i opremanje školskih prostora školskim namještajem, opremom za održavanje i zaštitu, knjigama za školske knjižnice i dr.

Planom radova u 2023. godini obuhvaćeno je sljedeće:

- u OŠ Jurja Šižgorića – planirani su radovi sanacije podloge sjevernog školskog igrališta;
- u OŠ Petra Krešimira IV – planirani su radovi sanacije učeničkog (m/ž) sanitarnog čvora na katu matične zgrade, nabava opreme za školsku kuhinju;
- u OŠ Tina Ujevića – planirana je izmjena unutarnjih i ulaznih vrata i prozora u školi, te sanacija dijela krova na katu škole;
- u OŠ Vrpolje – planirana je izmjena ulaznih vrata zgrade matične škole;
- u OŠ Fausta Vrančića – planirani su radovi uređenja parketa učionice razredne nastave, saniranje vlaženja dijela krova matične škole, uređenje učionice za produženi boravak;
- u OŠ Jurja Dalmatinca planirana je sanacija parketa u 5 učionica (brušenje i lakiranje), te izmjena i montaža stubišne ograde u matičnoj školi.

Također, u osnovnim školama Vidici, Brodarica, Jurja Dalmatinca i Vrpolja planirana je nabava školskog namještaja, u OŠ Meterize nabava 3 klima uređaja, a također se nastavlja i opremanje školskih knjižnica knjižnom građom u planiranom iznosu od 664 EUR/školi.

Očekuje se da će svi radovi biti okončani do rujna i početka nove školske godine.

Osim toga, u predmetnom razdoblju izrađene su Izmjene idejnog rješenja rekonstrukcije i nadogradnje OŠ Jurja Dalmatinca, te je Idejni projekt izgradnje OŠ Ražine usklađen s novim pedagoškim standardom. Preostali planovi kapitalnih ulaganja i projektne dokumentacije izgradnji/dogradnji školskih građevina planiraju se realizirati u drugom dijelu proračunske godine.

Grad Šibenik nastavlja provedbu projekta Prehrana 7 koji je bio prihvatljiv za financiranje u sklopu natječaja Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2022. – 2023.). Kroz projekt se osigurala besplatna školska prehrana iz sredstava Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD), a kriterij prihvatljivosti je ostvarivanje prava na dječji doplatk u 2022. godini. Projektom je obuhvaćeno 852 djece iz 9 osnovnih škola Grada Šibenika, kojima će se podijeliti ukupno 173.950 obroka. Ukupna planirana vrijednost projekta je 999.081,83 kn.

U osnovnim školama Grada Šibenika provodila se isporuka voća i povrća u okviru Školske sheme, projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u poljoprivredi (EAGF) posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi, za školsku godinu 2021/2022. Shemom je obuhvaćeno 3.255 učenika u 9 osnovnih škola na području Grada Šibenika, koji su jednom tjedno dobivali sezonsko voće ili povrće, te mlijeko ili mliječni proizvod. U predmetnom razdoblju je zajedno s predujmom odobreno i isplaćeno ukupno 46.999,91 EUR (354.120,82 HRK).

Projekt sufinanciran europskim sredstvima iz Europskog socijalnog fonda pod nazivom „Pomoćnici u nastavi 4“ započeo je s provedbom u srpnju 2022. godine te se nastavlja u

2023. godini. Cilj projekta je osigurati podršku učenicima s teškoćama u razvoju za kvalitetno uključivanje u redovni odgojno – obrazovni sustav pomoćnika u nastavi i stručno komunikacijskih posrednika. Završetak projekta je 05. srpnja 2022. godine.

U sklopu projekta čiji je nositelj/korisnik Grad Šibenik, planirano je angažiranje 49 pomoćnika u nastavi i 1 stručni komunikacijski posrednik koji će pružati podršku za 50 učenika s teškoćama u razvoju u 9 osnovnih škola/partnera na području grada Šibenika. Zbog odustanka roditelja 3 učenika od podrške pomoćnika u nastavi podršku pomoćnika u nastavi primalo je 47 učenika. U odnosu na prethodnu školsku godinu dogodilo se povećanje od 6 pomoćnika u nastavi i 6 učenika.

Ukupna planirana vrijednost ovog jednogodišnjeg projekta je 300.629,17 EUR (2.265.090,50 HRK).

PREDŠKOLSKI ODGOJ

Kao iskaz usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe Ministarstva znanosti i obrazovanja (Narodne novine. br. 63/08 i 90/10) od srpnja 2015. godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se provodi u dvije predškolske ustanove Dječji vrtić Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je osnivač Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 2022./2023. upisano ukupno 1042 djece u 61 odgojnoj skupini.

Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 2022./2023. godini sufinancira i boravak za 645 djece u pet vrtića drugih osnivača koji djeluju na području grada Šibenika.

U svim predškolskim ustanovama su u mjesecu travnju 2023. (od 6. do 14. travnja) provedeni eUpisi za pedagošku 2022./2023. godinu. Ove godine provedeni su putem centralnog sustava elektronske aplikacije e-Upisi koja je dostupna na portalu e-Građani. Roditelji su imali mogućnost samostalno unijeti dokumente u aplikaciju. Po okončanju upisa u lipnju, u DV Šibenska maslina i DV Smilje upisano je 1116 djece u 65 odgojnih skupina.

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i sanacija postojećih objekata, te su u Proračunu za 2023. godinu planirana kapitalna ulaganja za uređenje dječjeg vrtića na Jamnjaku, pripremu dokumentacije za izgradnju novog DV Gomljanik; dovršenje opremanja dječjeg vrtića Ljubica; uređenje okoliša DV Kućica; te pripremu dokumentacije za izgradnju DV Mažurice i proširenje DV Šibenski tići s izgradnjom sportske dvorane. Ukupan iznos planiranih sredstava za predškolski odgoj u 2023. godini iznosi 7.157.974,00 EUR.

SPORT

Temeljem Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu i Zakona o sportu, Grad Šibenik financira djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, sportsku djelatnost invalida, rad sportske ambulante pri Domu zdravlja u cilju opće i zdravstvene zaštite sportaša, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih sportaša u međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad Zajednice sportova Grada Šibenika, djelovanje Javne ustanove Sportski objekti Šibenik, kojoj je osnivač, te izgradnju nove sportske infrastrukture za bavljenje raznovrsnim sportskim aktivnostima svih interesnih skupina.

Proveden je Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u sportu Grada Šibenika za 2023. godinu, te je na temelju prijedloga Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada Šibenika, donesen Zaključak o raspodjeli 703.431,00 EUR za programe 44 sportske udruge raspoređenih u 22 sportska područja.

Nastavljaju se aktivnosti vezane za izradu projektne dokumentacije za izgradnju Sportsko-rekreacijske zone Jamnjak, Teniskog centra na Šubićevcu i izmjene podloge sportske dvorane u OŠ Meterize, sukladno usvojenom Strategijom sporta i sportske infrastrukture Grada Šibenika. Realizacija ovih aktivnosti očekuje se u drugom dijelu proračunske godine.

UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA

PROSTORNO PLANIRANJE

Izmjene i dopune (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine donesena je Odluka o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/19).

Dana 16. lipnja 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., Dubrovnik sklopljen je Ugovor za izradu Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.

Dana 23. prosinca 2020. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.

Dana 16. srpnja 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (II) Nacrta prijedloga plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.

U prosincu 2022. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (III) Nacrta prijedloga plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.

U ožujku 2023. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (IV) Nacrta prijedloga plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.

U lipnju 2023. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju (V) Nacrta prijedloga plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano više radnih sastanaka.

Dana 12. svibnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika na okoliš.

Izmjene i dopune (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je Odluka o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).

Na 25. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2020. godine donesena je Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/20).

Dana 22. travnja 2021. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., Dubrovnik sklopljen je Ugovor za izradu Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika.

Dana 23. prosinca 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga plana Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika.

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano više radnih sastanaka.

Dana 20. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.

Dana 07. lipnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o Izmjeni i dopuni Odluke o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.

Urbanistički plan uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16. lipnja 2020. godine donesena je Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).

Dana 24. prosinca 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., Dubrovnik sklopljen je Ugovor za izradu Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.

Izvor financiranja predmetnog Plana je privatni investitor, tvrtka „CALM-BAY“ d.o.o., Split sa kojom je Grad Šibenik dana 29. prosinca 2020. godine sklopio ugovor o naknadi troškova izrade Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu, te je u svezi s istim održano više radnih sastanaka.

Dana 07. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika na okoliš.

Izmjene i dopune (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 9. lipnja 2022. godine donesena je Odluka o izradi Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/22).

U tijeku je rad na pripremi prijedloga Plana za javnu raspravu.

Dana 24. lipnja 2022. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi na okoliš.

U rujnu 2022. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbing d.o.o., za poslove prostornog uređenja i zaštite okoliša, iz Zagreba, sklopljen je Ugovor za izradu izmjena i dopuna (V.) Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Podi.

Izmjene i dopune Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize - Šibenik

Dana 31. svibnja 2023. godine zatraženo je od Šibensko - kninske županije, Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, mišljenje o potrebi

provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš na koje je 05. lipnja 2023. godine odgovoreno da nije potrebno provesti predmetni postupak.

Na 14. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16. lipnja 2023. godine donesena je Odluka o izradi izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja Meterize – Šibenik, („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj: 6/23).

U tijeku je prikupljanje potrebnih podataka te se u narednom razdoblju očekuje u postupku jednostavne nabave odabir stručnog izrađivača.

Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja rekreacijska zona Podsolarsko

Dana 22. svibnja 2023. godine zatraženo je od Šibensko - kninske županije, Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, mišljenje o potrebi provedbe postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš na koje je 26. svibnja 2023. godine odgovoreno da nije potrebno provesti predmetni postupak.

Na 14. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika od 16. lipnja 2023. godine donesena je Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja rekreacijska zona Podsolarsko, („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj: 6/23).

U tijeku je prikupljanje potrebnih podataka te se u narednom razdoblju očekuje u postupku jednostavne nabave odabir stručnog izrađivača.

Izvjeshće o stanju u prostoru Grada Šibenika za razdoblje 2017. - 2021. godine

U rujnu 2021. godine pokrenut je postupak izrade Izvješća o stanju u prostoru Grada Šibenika za razdoblje 2017.- 2021. godine.

Dana 19. studenog 2021. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., Dubrovnik sklopljen je Ugovor o izradi Izvješća o stanju u prostoru Grada Šibenika za razdoblje 2017. - 2021. godine.

U prosincu 2022. godine donesen je zaključak o primanju na znanje Izvješća o stanju u prostoru Grada Šibenika za razdoblje 2017. - 2021. godine.

Dana 12. siječnja 2023. godine je predmetno izvješće dostavljeno Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine u elektroničkom obliku.

Projektno-tehnička dokumentacija uređenja dijela plaže na Jadriji (dionica od završetka kabina do postojećeg mula).

U lipnju 2021. godine izrađen je Glavni projekt uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik (dionica od završetka kabina do postojećeg mula).

U lipnju 2021. godine započet je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik na okoliš, budući da predmetni zahvat podliježe ocjeni o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja. Zahvat se nalazi na popisu zahvata iz Priloga II., točke 9.12. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17, u daljnjem tekstu: Uredba) - Svi zahvati koji obuhvaćaju nasipavanje morske obale, produbljivanje i isušivanje morskog dna te izgradnju građevina u moru duljine 50 m i više i točke 12. - Drugi zahvati za koje nositelj zahvata radi međunarodnog financiranja zatraži ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš.

27. travnja 2022. godine Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja donijelo je Rješenje (KLASA: UP/I-351-03/21-09/336, URBROJ: 517-05-1-2-22-9) kojim je za zahvat - uređenje kupališta Jadrija, dionica od završetka kabina do postojećeg mula, Grad Šibenik, odlučeno da nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš uz primjenu mjera zaštite okoliša ni postupak glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu.

27. lipnja 2022. godine Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Šibenika podnio je Zahtjev za izdavanje građevinske dozvole.

03. listopada 2022. godine, podnesen je DGU zahtjev za izdavanje uvjerenja o vremenu evidentiranja građevine izgrađene do 15. veljače 1968. godine.

Razvojna studija uređenja obalnog pojasa Žaborić

U prosincu 2021. godine naručene su geodetska i hidrografska podloga od tvrtke „Geodetska mjerenja“ d.o.o. iz Šibenika temeljem ugovora o poslovnoj suradnji sa Gradom Šibenikom.

U lipnju 2022. godine u postupku izrade studije vjetrovalne klime za postojeće stanje na lokaciji obalnog pojasa Žaborić sklopljen je ugovor sa najboljim ponuditeljem „Pomorski projekti“ d.o.o. iz Splita.

U srpnju 2022. godine dostavljen je hidrografski elaborat izmjere stvarnog stanja u svrhu izrade projektne dokumentacije obalnog pojasa Žaborić.

U rujnu 2022. godine dostavljen je elaborat vjetrovalne klime za postojeće stanje na lokaciji obalnog pojasa Žaborić.

U prosincu 2022. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za izradu konceptijskog rješenja obalnog pojasa Žaborić.

U veljači 2023. godine sklopljen je Ugovor za izradu razvojne studije (konceptijskog rješenja) uređenja obalnog pojasa Žaborić, Grad Šibenik, sa tvrtkom Pomorski projekti d.o.o., iz Splita.

Projekt uređenja lokacije - Vanjski

U siječnju 2023. godine je sa Marijom Medoš, dipl.ing.arh., iz Zagreba, sklopljen Ugovor o autorskom djelu za izmjenu idejno urbanističko – arhitektonskog rješenja za uređenje prostora Vanjski u Šibeniku.

U lipnju 2023. godine je zbog povećanog obujma posla nastalog zbog izmijenjenih okolnosti sa Marijom Medoš, dipl.ing.arh., iz Zagreba, sklopljen Aneks Ugovora o autorskom djelu za izmjenu idejno urbanističko – arhitektonskog rješenja za uređenje prostora Vanjski u Šibeniku.

ZAŠTITA OKOLIŠA I ENERGETSKA UČINKOVITOST

Strategija razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika

U kolovozu 2022. godine donesen je Zaključak o odabiru najboljeg ponuditelja.

U rujnu 2022. godine sklopljen je ugovor sa izrađivačem, tvrtkom „Oikon“ d.o.o. iz Zagreba.

U studenom 2022. godine isporučen je plan rada i aktivnosti od strane izrađivača.

U veljači 2023. godine je zatraženo mišljenje Šibensko kninske županije, Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove, o Ocjeni o potrebi procjene utjecaja Strategije razvoja zelene infrastrukture Grada Šibenika na okoliš.

U ožujku 2023. godine je za potrebe predmetne Strategije provedena anketa među građanima koja je objavljena na službenim stranicama Grada Šibenika te na lokalnim portalima, te se kroz srpanj očekuje savjetovanje sa stručnom javnošću.

Program zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.- 2027. godine

U prosincu 2022. godine pokrenut je postupak jednostavne nabave za izradu Programa zaštite okoliša Grada Šibenika 2023.- 2027. godine.

Zaključkom o prijedlogu odabira ponuditelja iz siječnja 2023. godine odabrani su Ecoina d.o.o., iz Zagreba, te je s istima u veljači 2023. godine sklopljen ugovor o izradi Programa zaštite okoliša Grada Šibenika 2023. - 2027. godine.

Također, za potrebe izrade predmetnog Programa prikupljeno je niz podataka te su isti dostavljeni izrađivaču te se isporuka radne verzije očekuje kroz srpanj 2023. godine.

Godišnje ispitivanje kakvoće mora

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica – uvala Galešnica, Jadrija – sredina, Jadrija – plaža Guština uvala, Morinje, Crnica – dvije točke na plaži Banj, plaža Minerska, plaža Zablaće) provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije, Šibenik.

Rezultati kakvoće mora i s tim u vezi, podaci i informacije o kratkotrajnim i iznenadnim onečišćenjima redovito se objavljuju na web stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10 (link dostupan i na službenim stranicama Grada Šibenika).

Kroz mjesec studeni zaprimljena je ponuda za sklapanje ugovora od strane Zavoda za javno zdravstvo Šibensko- kninske županije za Program praćenja kakvoće mora na morskim plažama za sezonu kupanja 2023.

U ožujku 2023. godine je sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije sklopljen Ugovor o kontroli kakvoće mora za kupanje na području Grada Šibenika za 2023. godinu.

Godišnje ispitivanje kakvoće zraka

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske županije, Split provodi redovno ispitivanje kakvoće zraka na području Šibensko - kninske županije (sedam mjernih postaja). Grad Šibenik financira predmetno ispitivanje na mjernoj postaji „Vukovac“ na području Grada Šibenika.

U travnju 2023. godine je sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko - dalmatinske županije sklopljen ugovor o ispitivanju kakvoće zraka na području Grada Šibenika.

Program determiniranja peludi u zraku

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije, Šibenik.

Alergijski semafor, odnosno podaci o dnevnim koncentracijama i vrstama peludi u Šibeniku, kao i peludna prognoza objavljuju se redovito na web stranicama Pliva zdravlje, <http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html> (link dostupan i na službenim stranicama Grada Šibenika).

U studenom 2022. godine zaprimljena je ponuda za sklapanje ugovora za 2023. godinu od strane Zavoda za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije za Monitoring drveća, trava i korova u vanjskoj atmosferi.

U siječnju 2023. godine je sa Zavodom za javno zdravstvo Šibensko - kninske županije sklopljen Ugovor o kontroli koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 2023. godinu.

Sanacija divljih odlagališta

Temeljem Ugovora br. 2022/023988 o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranje uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Šibenika, davanjem sredstava pomoći (KLASA: 350-01/21-01/40, URBROJ: 2182-1-04-22-45) od 02. kolovoza 2022. godine, sklopljenim između Grada Šibenika i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Gradu Šibeniku odobrena su sredstva pomoći Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš u iznosu od 375.920,60 kuna s PDV-om, što čini 40% opravdanih troškova projekta, koji po provedenom postupku javne nabave iznose ukupno 939.801,50 kuna s PDV-om.

Projekt sanacije „divljih odlagališta“ na području Grada Šibenika uključuje sanaciju, revitalizaciju sanirane površine te mjere sprječavanja ponovnog odlaganja otpada na tri lokacije:

1. Danilo Kraljice (kat. čest. 661/1 i 661/7 K.O. Danilo Kraljice) - površina otpada iznosi cca 886 m²;
2. Jadrtovac (kat. čest. 2277/1 K.O. Jadrtovac i morski pojas K.O. Jadrtovac) - površina otpada iznosi cca 2864 m²;
3. Vrpolje (kat. čest. 2130/4 K.O. Vrpolje) - površina otpada iznosi cca 767 m².
4. Sukladno Odluci izrađen je Plan uklanjanja otpada odbačenog okoliš za iste, a sanacija je planirana u prvoj polovici 2022. godine.

Projekt sanacije „divljih odlagališta“ završen je 4. rujna 2022. godine.

U lipnju 2023. godine je prikupljena sva potrebna dokumentacija zatražena od Fonda za zaštitu okoliša te se kroz srpanj 2023. godine očekuje uplata odobrenih sredstava od strane Fonda.

Izvješće o stanju u prostoru Grada Šibenika za razdoblje 2017.- 2021. godine

U rujnu 2021. godine pokrenut je postupak izrade Izvješća o stanju u prostoru Grada Šibenika za razdoblje 2017.- 2021. godine.

19.11.2021. godine između Grada Šibenika i tvrtke „Urbanizam Dubrovnik“ d.o.o., Dubrovnik sklopljen je Ugovor o izradi Izvješća o stanju u prostoru Grada Šibenika za razdoblje 2017.- 2021. godine.

U prosincu 2022. godine donesen je zaključak o primanju na znanje Izvješća o stanju u prostoru Grada Šibenika za razdoblje 2017.- 2021. godine.

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE IMOVINOM GRADA ŠIBENIKA

U proteklom razdoblju od značajnih radnji ovog Upravnog odjela izdvojili bi izvlašteno zemljište za pristupnu cestu za Tvrđavu svetog Ivana. U sklopu obavljanja redovnih poslova vezanih uz javne površine zaprimljena su 433 zahtjeva temeljem koji je sklopljeno 59 ugovora o korištenju štekata te su donesena 64 odobrenja za održavanje manifestacija ili logističke podrške za iste. Ostatak zahtjeva odnosi se na ostale vidove korištenja javne gradske površine. Od postupanja glede građevinskih zemljišta u vlasništvu Grada Šibenika sklopljena su tri ugovora u svezi prodaje nekretnina u postupku legalizacije.

U svezi stanova u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika zaključena su 2 ugovora o najmu stana (produženje-slobodno ugovorena najamnina), izdano je 37 brisovnih očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo (u cijelosti isplaćena kupoprodajna cijena), izdano je 18 potvrda o tome da li je netko otkupio stan temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo.

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku je 82 sudskih postupaka (od čega 18 u žalbenom postupku) od čega se devet parnica odnosi na naknadu štete i isplate, a devet su parnice iz stvarno-pravnih odnosa.

U zadnjih 6 mjeseci, pravomoćno je okončano 9 parnica od čega 8 u korist Grada, budući se većina parnica odnosi na ispravku uknjižbe i utvrđivanje prava vlasništva temeljem dosjelnosti, u kojim parnicama tužitelj zbog prirode pravne stvari ima veće šanse za uspjeh.

Nadalje, u sklopu obavljanja poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa izdvojili bi: podnesen prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 75 nekretnina; nastavljene aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području TEF-a; zaprimljeno i pregledano 158 Rješenja o promjenama u katastarskom operatu izdanih od strane Područnog ureda za katastar Šibenik; zaprimljeno i pregledano 111 geodetskih elaborata; zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto zemljište koji se vode pred Uredom državne uprave; rješavanje imovinsko pravnih odnosa u postupcima legalizacije; donesena dva zaključka o neprihvatanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju status kulturnog dobra; zaključena su 33 Ugovora o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika; izdan je 31 Zaključak o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Šibenika - Hrvatski telekom d.d.; georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS sustavu te ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna mreža) u GIS sustavu.

UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA I GRADNJE

U ovom Upravnom odjelu, prema evidenciji na dan 31.12.2022.g., nalazio se 851 neriješen zahtjev za izdavanje akata. U vremenu od 01.01.2023.g. do 30.06.2023.g. zaprimljeno je 1183 zahtjeva, što ukupno iznosi 2034 zahtjeva za izdavanje akata.

Dana 30.06.2023.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom razdoblju riješeno 1140 zahtjeva, te da je ostalo 894 neriješena zahtjeva za izdavanje akata.

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g. iznosio je 8591 zahtjev.

U veljači 2014.g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u rješavanje 500 zahtjeva.

U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva.

Na dan 30.06.2023.g. ukupno je riješeno 8778 zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, te je ostalo 244 neriješena zahtjeva.

IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU

U razdoblju siječanj –lipanj 2023.g. Jedinica za unutarnju reviziju donijela je Strateški plan rada jedinice za unutarnju reviziju za razdoblje 2023. – 2025.g. i Godišnji plan rada za 2023.g.

Teme revidiranja u 2023.g. su:

- Naplata gradskih prihoda
- Izvršavanje proračunskih rashoda
- Revizije po nalogu gradonačelnika

Izrađeno je godišnje izvješće o radu za 2022. godinu za Ministarstvo financija te je izrađeno izvješće o kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2022. godinu. Izrađeno je Izvješće o učincima preporuka unutarnje revizije za 2022.g. U razdoblju siječanj - lipanj 2023. Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala poslove revizije sukladno usvojenom Strateškom planu i Godišnjem planu za 2023.g. koje je odobrio gradonačelnik, a na prijedlog unutarnje revizije. U 2023.g. Jedinica za unutarnju reviziju je obavila:

- Reviziju aplikacija za naplatu gradskih Prihoda
- Reviziju procesa subvencioniranja privatnih vrtića

Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere provedbe danih preporuka iz prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim i neprovedenim preporukama.

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ

„Regionalni znanstveni centar - RaSTEM“

Grad Šibenik provodi projekt „Regionalni znanstveni centar - RaSTEM“ koji se financira iz Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog prostora za razdoblje do 2014. – do 2021. Radi se o projektu ukupne vrijednosti 2.042.449,12 € koji je uspješno apliciran na poziv „Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području“, komponenta B: „Uspostava regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području iz Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“. Intenzitet potpore iznosi 100 %, na način da je iznos bespovratnih sredstava koji se dodjeljuje iz donatorskih sredstava 85% odnosno 1.736.081,75 €, a 15% dodjeljuje se iz nacionalnih sredstava, odnosno 306.367,37 €.

Na projektu osim Grada Šibenika sudjeluje i devet projektnih partnera: Sveučilište u Zagrebu- Fakultet elektrotehnike i računarstva, Hrvatski robotički savez, Oslo Metropolitan University i sedam osnovnih škola Meterize, Brodarica, Juraj Dalmatinac, Juraj Šižgorić, Skradin, Murterski škoji i Vrpolje.

Grad Šibenik uspješno provodi projekt u suradnji s partnerima, a trenutačno se prije pokretanja postupka javne nabave za STEM vrt i STEM park provodi prethodno savjetovanje sa zainteresiranim subjektima. Ugovori potpisani u prethodnim izvještajnim periodima – Ugovori o usluzi promidžbe i vidljivosti za projekt RaSTEM (tri grupe) su u provedbi, a izvršen je Ugovor o izradi projektno tehničke dokumentacije za izgradnju STEM parka Faust Vrančić. Sklopljen je Ugovor o javnoj nabavi za uslugu razvoja i implementacije e-platforme, te je održan sastanak u svrhu provedbe kvalitetnog i pravovremenog izvršenja ugovorene usluge. Osnovne škole: OŠ Jurja Dalmatinac, OŠ Jurja Šižgorić, OŠ Meterize, OŠ Skradin, OŠ Murterski škoji i OŠ Vrpolje su u ovom izvještajnom razdoblju sklopili ugovore o isporuci tehnološke opreme, a OŠ Juraj Dalmatinac sklopila je i ugovor o isporuci usluge izrade projektno- tehničke dokumentacije za radove na učionici OŠ Jurja Dalmatinca.

Grad Šibenik je napravio sve organizacijske pripreme za edukaciju 15 profesora iz osnovnih škola te zajedno s ravnateljima osnovnih škola partnera na projektu organizirao edukaciju 205 učenika.

Hrvatski robotički savez izradio je kurikulum iz područja robotike te je u sklopu Aktivnosti 1. Obrazovanje učitelja Martin Sekulić održana edukacije odabranim učiteljima, nakon čega je uslijedila i uspješno završena edukacija učenika iz područja robotike u sklopu Aktivnosti 2. Obrazovanje učenika „Novi Nikola Tesla“.

Fakultet elektrotehnike i računarstva izradio je kurikulum iz područja klimatskih promjena te je u sklopu Aktivnost 1. Obrazovanje učitelja Martin Sekulić održana edukacije odabranim učiteljima, nakon čega je uslijedila i uspješno završena edukacija učenika iz područja robotike u sklopu Aktivnost 2. Obrazovanje učenika „Novi Nikola Tesla“.

Održan sastanak projektnog tima kojem su domaćini bili Oslo Metropolitan University, a sudjelovali su predstavnici Grada Šibenika, te predstavnici partnera na projektu s FER-a i Hrvatskog robotičkog saveza. Na sastanku je između ostalog usmjerena pažnja na ulogu Oslo Metropolitan University u podršci i savjetovanju za izradu Studije uvođenja novih STEM programa u osnovnim školama/razvoj budućih edukacija i programa novoosnovanog centra, te je dogovoren način i tempo komunikacije partnera kako bi Oslo Metropolitan University mogao provesti reviziju, nadzor i kontrolu programskih dokumenata.

Integrirana mobilnost na području Grada Šibenika

Temeljem ograničenog „Poziva za sufinanciranje pilot projekta rješavanja problema uskih grla i javnog prometa u ubranim središtima uslijed povećanja opsega prometa zbog turističke sezone“, Gradski parking d.o.o u partnerstvu s Gradom Šibeniku prijavio je projekt Integrirane mobilnosti na području grada Šibenika - povećanje broja putnika u javnom prijevozu ukupne vrijednosti 99.347.734,78 kuna. Ugovor je potpisan 21. veljače 2020. godine, a projekt je završio 30. studenoga 2022. godine.

Sve četiri ključne komponente projekta su ostvarene: Izgrađen je prometno-logistički centar s podzemnom garažom, izrađena je Studija organizacije i integracije javnog prijevoza, nabavljeno je i isporučeno 11 niskopodnih solo autobusa te je izrađena mobilna aplikacija sa svim planiranim funkcionalnostima koja je besplatno dostupna građanima. Također je određen i niz popratnih aktivnosti poput nabave i postavljanja 17 info displeja na autobusnim stajalištima te završne konferencije.

U prvoj polovici ove godine izvršena je terenska kontrola Središnje agencije za financiranje i ugovaranje te je izrađeno i podneseno Završno izvješće o provedbi sa završnim zahtjevom za nadoknadom sredstava.

Projekt fotonaponskih elektrana u Šibeniku

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost prošle je godine odobrio projektni prijedlog koji obuhvaća postavljanje fotonaponskih elektrana na čak pet lokacija, a to su: Zgrada Športskog centra Bazeni Crnica, Zgrada Gradske uprave, Osnovna škola Juraj Dalmatinac, Osnovna škola Vidici i Osnovna škola Petar Krešimir IV. Vrijednost projekta je 326.980,32 €, a udjel Fonda je 40%. Jasan i izravan učinak ovog projektnog prijedloga jest povećanje kapaciteta za proizvodnju solarne energije odnosno povećanje proizvodnje i korištenja energije iz obnovljivih izvora. U prvoj polovici 2023. godine odrađen je niz aktivnosti u vezi istraživanja tržišta i otvorenog postupka javne nabave za nabavu, ugradnju i implementaciju fotoelektrana.

Dječji pogled na svijet

Dječji vrtić Smilje, kao Korisnik projekta je 19.01.2022. godine potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. – UP.02.2.2.16.0064 „Dječji pogled na svijet“ s Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike te Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Grad Šibenik na projektu „Dječji pogled na svijet“ sudjeluje kao projektni partner. Projektom „Dječji pogled na svijet“ je u objekte DV Ciciban/jaslice, DV Vjeverica/vrtić, Jaslice Tintilinić, DV Šibenski tići/vrtić i DV Građa paviljon-vrtić uvedeno produljeno radno vrijeme vrtića nakon završetka redovnog radnog vremena (16:30-21:00) odnosno produljeno je za 4,5 sata. Također će u navedene vrtiće integrirani posebni programi (sportski, likovni, glazbeni te program za nadarenu djecu). Nabavit će se oprema, didaktika, audiovizualna i tehnička oprema za potrebe provođenja integriranih programa i produljenog radnog vremena vrtića. Preko 40 stručnjaka prolazi osposobljavanja i jačanje kapaciteta kroz 11 edukacija, a u svrhu razvitka novih programa. Sukladno novonastalim potrebama vrtić je u produljenom radnom vremenu zaposlio 5 odgojiteljica te u prosincu protekle godine još 10 odgojiteljica za rad s djecom s posebnim potrebama i osigurao sva didaktičko-metodička sredstva za rad i ostvarivanje predviđenih rezultata. S obzirom na uslužni tip djelatnosti i pretežito sezonski karakter poslovanja na području Šibenika kao i

usklađivanje radnog vremena prema svjetskim standardima, sve duže putovanje do radnog mjesta i suvremeni način života, potreba za ovakvim projektom itekako je opravdana.

Kroz 20-omjesečni program „Dječji pogled na svijet“ te po njegovom isteku, ostvarenim rezultatima usluge produljenog boravka osigurat će se veća dostupnost i obuhvaćenost djece programima ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja s primjerima programske izvrsnosti i postati generator demografske obnove, neophodna pomoć roditeljima i jamstvo njihova ostanka i uključenosti u zajednici. Ukupna vrijednost projekta „Dječji pogled na svijet“ iznosi 648.019,15 eura (4.882.500,28 kuna), a trajanje projekta predviđeno je do rujna 2023. godine.

Proces deinstitucionalizacije na području nadležnosti Centra za socijalnu skrb Šibenik

Grad Šibenik nastavlja s provedbom projekta Obiteljskog centra - područna služba Šibensko - kninska "Proces deinstitucionalizacije na području nadležnosti CZSS Šibenik". Ukupna vrijednost projekta je 312.164,05 €, razdoblje provedbe projekta završava u listopadu 2023. godine. Obiteljski centar nastavlja s pružanjem usluga štíćenicima u udaljenim mjestima u svojoj nadležnosti, kroz 2 mobilna tima koji ih obilaze i neposredno na terenu pružaju socijalne usluge ranjivim ciljanim skupinama. Održana su 2 info pulata s ciljem informiranja šire javnosti o pravima i potrebama ranjivih skupina društva, kao i podizanja svijesti o važnosti procesa deinstitucionalizacije s naglaskom na pravo na životu zajednici. U sklopu provedbe projektnih aktivnosti u lipnju je održano predavanje "Važnost procesa deinstitucionalizacije" na kojem je prisustvovalo 20 osoba, predstavnika institucija i udruga koji rade s ciljanom skupinom korisnicima izvan institucijskih usluga.

Povećanje kapaciteta dječjeg vrtića "Šibenski tići"

Grad Šibenik prijavio je projekt "Povećanje kapaciteta dječjeg vrtića Šibenski tići" na natječaj Nacionalnog plana oporavka i otpornosti - Prvi poziv na dodjelu bespovratnih sredstava za izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju i opremanje predškolskih ustanova. Prijavljena je izgradnja dodatna dva dnevna boravka u vrtiću Šibenski tići, te popratne prostorije: dva prostora sanitarnih uređaja, dvije garderobe, spremište za rekvizite i didaktička sredstva, soba za odgojitelje, čajna kuhinja, ulazni prostor i energetska-tehnički blok koji obuhvaća prostor strojarnice. Izgradit će se i servisno stubište te servisno dizalo (topla veza) za prijevoz hrane kojim će se služiti zaposlenici dječjeg vrtića u svrhu dostave hrane iz postojeće zgrade vrtića. Ministarstvo znanosti i obrazovanja, kao nadležno tijelo u postupku odabira projekata u okviru poziva na dodjelu bespovratnih sredstava – Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, donijelo je Odluku o financiranju kojom je Gradu Šibeniku dodijeljeno 324.905,43 € bez vlastitog sufinanciranja. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava potpisan je u veljači 2023. godine.

Šibenski prsten plaža

Grad Šibenik uspostavio je brodske linije na relacijama Mandalina – Šibenik – Martinska te Šibenik – Jadrija koje će prevoziti putnike u razdoblju od 15. lipnja do 15. rujna 2023. godine. U gradskom je proračunu za ovaj projekt 50.000,00 eura. Na relaciji Šibenik – Jadrija prijevoznik je obrt „Jadran 4“ s brodom „Plima“, a za relaciju Šibenik – Martinska prijevoznik je „Avalon Yachting“ s brodom „Avalon“.

Zadovoljstvo i pozitivne reakcije građana, ali i rasterećenje cestovnog prijevoza, s naglaskom na javni prijevoz, glavni su razlozi što su brodske linije uspostavljene, a pokazale su se kao

dobra nadopuna turističkoj ponudi. Na ovaj način nastavilo se promicanje multimodalnosti putnika na području grada povezujući različite interesne točke u Šibenskom zaljevu i predstavljajući brodski prijevoz kao učinkovitu dopunu drugim oblicima prijevoza u gradu.

Saniranje pomorskog dobra u Zablaću

Grad Šibenik prijavio je projekt „Sanacija pomorskog dobra u Zablaću-faza II“ na Javni poziv za sufinanciranje i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2023. godini Ministarstva mora, prometa i infrastrukture te je u ožujku potpisan Sporazum o sufinanciranju. Cilj projekta je nastavak sanacije plaže na pomorskom dobru koja je djelovanjem atmosferskih prilika i mora doživjela oštećenja. Vrijednost projekta iznosi 80.000,00 eura dok iznos potpore Ministarstva iznosi 65.000,00 eura. Sanacijom se planira izraditi betonski obalni zid-plomba koja služi kao zaštita od podlokavanja obale djelovanjem mora u duljini od 52 m. Planirana je površinska obrada zaobalne površine izradom nearmirane betonske ploče u površini od 585 m² te sanacija postojećih i izrada novih stepenica koje služe kao pomoć pri ulasku u more te postavljanje pripadajućih rukohvata. U sklopu „Sanacije pomorskog dobra u Zablaću-faza II“ planira se i dodatno uređenje plaže postavljanjem komunalne opreme i uređenjem dijela plaže namijenjenog djeci. Radovi su započeli u svibnju 2023. godine, a završetak projekta je planiran do 15. prosinca 2023. godine.

Izgradnja i uređenje košarkaškog igrališta na otoku Žirju

Grad Šibenik uspješno je završio provedbu projekta "Izgradnja i uređenje košarkaškog igrališta na otoku Žirju". Sufinanciran je sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije iz Programa razvoja otoka s 55.743,58 €. U blizini stare žirjanske škole, izgradilo se košarkaško igralište dimenzija 15x11 m, na ukupnoj površini od 240 m², što predstavlja prvu fazu projekta. Drugu fazu, odnosno izgradnju dječjeg igrališta i boćališta, Grad Šibenik je u ožujku aplicirao na Program razvoja otoka u 2023. godini, a Odlukom o odbiru projekata dodijeljena su sredstva za sufinanciranje dovršetka projekta.



Izgradnja i uređenje dječjeg igrališta i boćališta na otoku Žirju – 2. faza

Grad Šibenik uspješno je aplicirao na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije iz Programa razvoja otoka u 2023. godini s projektom "Izgradnja i uređenje dječjeg igrališta i boćališta na otoku Žirju- 2. faza". Projekt predstavlja 2. fazu uređenja

okoliša stare Žirjanske škole i nastavak ulaganja u razvoj društvene i javne infrastrukture na otoku Žirju. Provedbom projekta izravno će se doprinijeti povećanju kvalitete i dostupnosti turističkih, sportskih i kulturnih usluga na Žirju značajnih za unaprjeđenje turističke ponude otoka, ali i poboljšanje uvjeta i kvalitete života. Izgradit će se boćalište dimenzija 28x3 m, što udovoljava propisanim standardima i omogućava održavanje boćarskih natjecanja. Izgradit će se i dječje igralište na ukupnoj površini od 300 m² pristupačno za djecu svih uzrasta. Ukupna vrijednost projekta je 103.000,00 €. Iznos za sufinanciranje projekta dobiven od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije je 76.000,00 €. U tijeku je postupak javne nabave radova za izgradnju i uređenje dječjeg igrališta i boćališta, rok za dostavu ponuda je 23. kolovoza 2023. godine.

Uređenje javne površine/trga u Raslini

Grad Šibenik prijavio je projekt „Uređenje javne površine/trga u Raslini“ na natječaj za provedbu tipa operacije 3.1.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ LRS LAG-A „MORE 249“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske.

Projektom se obnovila javna površina/trg te tako omogućilo stanovnicima Rasline i njihovim posjetiteljima ugodan boravak na zelenoj površini. Kroz ovaj projekt uređeno je 130 m² plohe trga, 470 m² zelene površine parka i 15 m² parkovnih puteva koji su stavljeni u funkciju za potrebe lokalne zajednice. Provedbom ovog projekta doprinijelo se poboljšanju uvjeta života stanovništva u ruralnom području Grada Šibenika, u naselju Raslina te se taj prostor može kvalitetnije iskoristiti, kako lokalno stanovništvo tako i brojni posjetitelji.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 63.509,58 eura dok iznos javne potpore iznosi 29.006,95 eura. Radovi su započeli u prosincu 2022. godine, a završeni su u ožujku 2023. godine.



Reflexions on local resilience and reactions to Covid-19 impact on youth – (re-act)

Grad Šibenik jedan je od 8 projektnih partnera na projektu RE-ACT. Osim Šibenika, u projektu, kao glavni vodeći partner sudjeluje i Grad Murcia (Španjolska), te Grad Amsterdam (Nizozemska), Grad Athienou (Cipar), Grad Kekava (Latvija), Grad Torino (Italija), Grad Suceava (Rumunjska) i Pro Arbeit Kreiss Offenbach– Centar za zapošljavanje (Njemačka).

Projekt RE-ACT nastoji potaknuti refleksiju (razmišljanja) o glavnim utjecajima koje je COVID 19 imao na život u gradovima, poglavito na mlađe generacije i osobito u pogledu zdravlja i mentalne dobrobiti. Kroz projekt će javni službenici i mladi iz 8 država u Europi razmjenjivati iskustva o otpornosti i restrukturiranju društva, s fokusom na građane i međusobnu jednakost.

Rezultati projekta usredotočeni su na identifikaciju postojećih nedostataka u javnoj upravi i potreba mladih (analiza dokumentacije, SWOT analiza, upitnici,...), prikupljanje primjera dobre prakse (RE-ACT karta, radionice, lokalne karte ključnih dionika,...) i organiziranje rasprava i diskusija i jačanja kapaciteta (peer-to-peer susreti, webinar, debate, itd.). Ciljana skupina projekta su mladi između 15 i 30 godina, s posebnim naglaskom na osobe iz ranjivih skupina društva. Dosad su održana 4 sastanka projektnih partnera. Sastanak u Šibeniku održan je u svibnju 2023. godine a bio je usmjeren na predlaganje rješenja za bolje oblikovanje politika u području mentalnog zdravlja mladih, a svoje prijedloge projektni partneri prezentirali su na Veleučilištu u Šibeniku. Provedba projekta počela je 01. travnja 2022. godine a završava 30. ožujka 2024. godine. Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava za Grad Šibenik: 15.492,00 €.



E- VOICE

E-VOICE je projekt o utjecaju pandemije virusa COVID-19 na građane s posebnim naglaskom na mlade, iz perspektive solidarnosti i demokratskog sudjelovanja u kreiranju lokalnih politika. U projektu sudjeluje 7 europskih zemalja: Italija, Rumunjska, Bugarska, Hrvatska, Španjolska, Belgija i Francuska, a uključuje 9 relevantnih institucija. Vodeći partner je grad Gazzo u Italiji. Projekt utječe na uključene institucije s intencijom razvoja otpornijih zajednica u postpandemijskoj Europskoj uniji. U tijeku su pripreme za održavanje sastanka projektnih partnera u rujnu 2023. godine, domaćin je Grad Šibenik. Provedba projekta započela je 01. siječnja 2023. godine i traje do 31. prosinca 2024. godine (24 mjeseca). Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava za Grad Šibenik je 20.000,00 €.

Prevenција, sanacija i edukacija

Projektom „Prevenција, sanacija i edukacija“ predviđene su aktivnosti nabave radova, opreme i usluga za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama koje su obuhvaćene SECAP-om izrađenim za Grad Šibenik. Navedene aktivnosti obuhvaćaju: izradu plana zaštite

od suše i upravljanja vodom u poljoprivredi kao i aktivnosti jačanja zelene infrastrukture koje se odnose na uređenje parka Rasadnik i postavljanje javnih slavina na deset lokacija u vlasništvu Grada Šibenika. Provedbom navedenih aktivnosti utječe se na smanjenje efekta urbanog toplinskog otoka, povećanje dostupnosti pitke vode na javnim površinama i poboljšanje klimatskih uvjeta kao i na informiranje i edukaciju poljoprivrednika s ciljem popularizacije štedljivih metoda navodnjavanja i mogućnosti financiranja. U svrhu provedbe navedenih aktivnosti, u ovom su razdoblju, provedeni su postupci nabave za izradu glavnog projekta s troškovnikom za uređenje parka Rasadnik te za nabavu usluge dizajna i izvedbenog rješenja slavina za pitku vodu za javne površine.

Vrijednost projekta je 267.400,00 €, a s 80% iznosa sufinancira ga Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost.

Urbana Agenda

Urbana agenda za EU bavi se urbanim izazovima uspostavljanjem partnerstava između gradova, Europske komisije, drugih institucija i tijela EU-a, nacionalnih vlada i ostalih dionika poput nevladinih organizacija. Partnerstva broje 15-20 članova, a partneri zajedno razvijaju akcijske planove za unaprjeđenje postojeće regulative na konkretnom tematskom području, poboljšanje inovativnih i jednostavnih izvora financiranja i postizanje veće dostupnosti izvora financiranja za urbana područja te unaprjeđenje i usvajanje novog znanja i razmjenu iskustva (podaci, studije, dobre prakse). Grad Šibenik u Urbanoj agendi kontinuirano sudjeluje na temu održivog turizma s posebnim fokusom ove radne skupine na zaštiti okoliša, razvoju i neuravnoteženom rastu.

FLAG LANTERNA

Grad Šibenik je pokrenuo inicijativu za osnivanje Lokalne akcijske grupe u ribarstvu (LAGUR/ FLAG) koja bi obuhvaćala područje Grada Šibenika te susjednih jedinica lokalne samouprave Bilice, Primošten i Rogoznica, a s ciljem izrade i provedbe Lokalne akcijske strategije u ribarstvu. Lokalna akcijska grupa u ribarstvu predstavlja partnerstvo javnog, privatnog i civilnog sektora za pametan i održiv razvoj ribarstva te dodatnu mogućnost korištenja europskih fondova u financiranju projekata iz područja ribarstva i marikulture. Nakon uspješno održane Osnivačke skupštine i registracije u Registru udruga, FLAG Lanterna priprema prijavu na javni natječaj Ministarstva poljoprivrede, Uprave za ribarstvo nakon kojega će moći koristiti bespovratna sredstva za sektor ribarstva. Javni natječaj Ministarstva se očekuje tijekom 2023. godine.

Opremanje i obnavljanje školske sportske dvorane Meterize

Grad Šibenik je s Ministarstvom turizma i sporta potpisao Ugovor o sufinanciranju izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini za projekt „Opremanje i obnavljanje školske sportske dvorane Meterize“. Ministarstvo sufinancira ovaj projekt u iznosu od 804.644,00 kn, a provedbom navedenog projekta obnoviti će se i opremiti sportska dvorana osnovne škole „Meterize“ s ciljem podizanja kvalitete i broja organiziranih sportskih događaja i tehničkih uvjeta u samoj dvorani, a vezano s time i povećanja ukupne razine javnih usluga u Gradu Šibeniku. Ulaganje na projektu obuhvaća obnavljanje kompletne podne obloge sportske dvorane s podkonstrukcijom, površine 1255m². Ulaganje obuhvaća i iscrtavanje glavnih i pomoćnih sportskih terena. Nakon postavljanja podne obloge (parketa), izvest će se ponovna montaža švedskih ljestvi, rukometnih golova, a postojeće košarkaške ploče regulirati će se na potrebnu visinu obruča

od 305 cm. Ugovor s izvođačem radova potpisan je u lipnju, a predviđeni rok za izvođenje radova je 60 dana.

SPINE - Smart public transport initiatives for climate-neutral cities in Europe

1. siječnja 2023. godine s provedbom je započeo projekt SPINE kao jedan od najvećih projekata Europske komisije u okviru Programa Obzor Europa za klimu, energiju i mobilnost s odobrenih 14,6 milijuna eura. Projektni partneri iz Hrvatske uključeni u konzorcij od 39 partnera su ODRAZ i Grad Šibenik. Ovim projektom Europa kreće prema inicijativama pametnog javnog prijevoza za klimatski neutralne gradove. Vizija SPINE-a je ubrzati napredak prema klimatskoj neutralnosti jačanjem sustava javnog prijevoza kroz njihovu pametnu integraciju s novim uslugama mobilnosti, shemama dijeljenja, aktivnim načinima prijevoza i mikromobilnošću.

Cilj projekta SPINE je poboljšanje intermodalne točke u šibenskoj luci kako bi se stvorilo pametno multimodalno čvorište. Ovo čvorište će integrirati usluge autobusa, željeznice, dijeljenja bicikala i parkiranja. Učinit će se poboljšanja fizičke i digitalne infrastrukture kako bi se sinkronizirale postojeće usluge mobilnosti, pružile informacije u stvarnom vremenu i integrirale karte. Na parkirališnim mjestima bit će postavljene punionice za električna vozila dok će MaaS (Mobility as a Service) platforma nuditi skupne pakete mobilnosti, uključujući javni prijevoz i dijeljenje bicikala. Rezultati koji se očekuju odnose se na povećanje broja putnika u javnom prijevozu za više od 30%, poboljšanje zadovoljstva korisnika javnog prijevoza za više od 20%, smanjenje broja automobila u gradu za više od 30% te smanjenje emisije CO₂ za više od 20%.

Grad Šibenik na spomenutom projektu će surađivati s Gradskim Parkingom d.o.o. i Veleučilištem u Šibeniku. Iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava za Grad Šibenik iznosi 677.250,00 EUR, a projekt završava 31.12.2026. godine.

SIRM - Socio-economic Integration of Refugees and Migrants

Projekt se odnosi na međuregionalnu razmjenu iskustava između partnera u području socioekonomske integracije državljana trećih zemalja, uključujući izbjeglice i migrante. Projekt omogućuje široku razmjenu iskustava i širenje znanja o problemima i potrebama migranata te načinima rješavanja problema migracija. Ima za cilj razviti rješenja i programe povećanja neovisnosti i profesionalne aktivacije na tržištu rada. Projekt je uspješno prijavljen na program Interreg Europe, u projektu sudjeluje osam europskih partnera, a njegova ukupna vrijednost je 1.732.590,00 €.

Sanacija šetnice na otoku Zlarinu (aleja murvi)

Gradu Šibeniku su odobrena sredstva za projekt „Sanacija šetnice na otoku Zlarinu“ u sklopu Programa razvoja otoka čiji je cilj unapređenje kvalitete života na otocima. Program provodi Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Projekt, za koji je Ministarstvo odobrilo iznos od 61.000,00 eura, prijavljen je u ožujku, a ugovor je potpisan 13. lipnja 2023. godine. U sklopu projekta predviđena je sanacija postojeće šetnice, tj. Aleje murvi, duljine trase 100 m, a uključuje uređenje postojećih pješačkih površina te zaštitu postojeće komunalne infrastrukture u prometnici. Na cijelom zahvatu predviđena je izvedba nove kolničke konstrukcije s betonskim kolničkim zastorom te ugradnja dilatacija od prirodnog kamena. Ukupna površina obuhvata iznosi 680 m². Predviđeni završetak radova je u prosincu ove godine.

Izgradnja šetnice na otoku Kapriju – faza I

Za projekt „Izgradnja šetnice na otoku Kapriju-faza I“ Gradu Šibeniku su odobrena sredstva u iznosu od 61.000,00 eura u sklopu Programa razvoja otoka čiji je cilj unapređenje kvalitete života na otocima, a Program provodi Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Projekt je na poziv Ministarstva prijavljen u prvoj polovini godine, a ugovor je potpisan 13. lipnja 2023. godine. Procijenjena ukupna vrijednost projekta iznosi 81.139,00 eura. U sklopu projekta biti će uređena postojeća te izgrađen dio nove trase šetnice, zajedno s vidikovcem, ukupne duljine 332,5 m. Prvi dio trase, koja započinje otprilike 40 m sjeverno od crkve, postojeća je staza s obostrano izvedenim suhozidima. Na ovom dijelu predviđa se izvedba armirano-betonske podloge, a trasa se prilagođava postojećem terenu uz maksimalno poštivanje očuvanja postojećeg stanja. Predviđeni završetak radova je u prosincu 2023. godine.

Residents of the Future – Finding solutions to influence the urban shrinkage

U sklopu programa međuteritorijalne suradnje europskih gradova URBACT IV (2021-2027), financiranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj, Grad Šibenik, kao vodeći partner, prijavio je krajem ožujka projektni prijedlog “Residents of the Future”. Nakon uspješne evaluacije dana 01. lipnja 2023. g. započeta je provedba projekta. Projekt će djelovati kao Mreža za planiranje s ciljem odgovaranja na problem smanjivanja malih/srednjih gradova. Cilj URBACT IV programa je promicanje integriranoga održivog urbanog razvoja kroz suradnju u okviru mreža gradova, izgradnju kapaciteta i diseminaciju znanja i iskustava. Tokom provedbe projekta istražiti će se načini povećanja atraktivnosti grada za privlačenje novih investicija i stanovnika. S uvođenjem digitalne ere nakon covida, novih načina rada, života i komunikacije, mali i srednji gradovi bi trebali redefinirati svoje prednosti u odnosu na velike gradske centre i razviti planove s holističkim rješenjima usmjerenim na privlačenje novih građane, zadržavanja postojećih i/ili talenata koji se vraćaju.

Sukladno navedenom, Grad Šibenik, zajedno sa još devet projektnih partnera iz europskih gradova Alba Iulia (Rumunjska), Isalmi (Finska), Kamalata (Grčka), St Quentin (Francuska), Saldus (Latvija), Plasencia (Španjolska), Mangualde (Portugal), Mantova (Italija) i Trebinje (BiH) će raditi tokom projekta na razvoju Integriranog akcijskog plana i identifikaciji mjera i ciljeva koji će utjecati na rješavanje problema depopulacije s kojima se ovi gradovi susreću. Uz set novih mjera uključenih u plan za privlačenje i zadržavanje stanovnika, istraživat će se ključni elementi kao što su digitalna transformacija, ekonomska diverzifikacija i brendiranje grada.

Ukupan iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava Gradu Šibeniku iznosi 156.320,00 EUR (80% ERDF sufinanciranja), a projekt završava 31. prosinca 2025.godine.



PRIJAVLJENI PROJEKTI

- evaluacija u tijeku

SUPeRBE – Supporting Cross scale Planning and Policy readiness for a Resilient Built Environment

Opći cilj *SUPeRBE* projekta je poboljšati sposobnost djelovanja lokalnih i regionalnih vlasti u definiranju, provedbi i evaluaciji mjera prilagodbe klimatskim promjenama. Projekt će razviti digitalne alate koji mogu podržati javna tijela u cijelom ciklusu mjera prilagodbe, od dijagnoza trenutnog stanja do evaluacije postignutih rezultata. Digitalni alat uključuje prvi (ikad) alat za integrirano ocjenjivanje s više skala (RBE-CE) za bodovanje razine prilagodbe zgrade, susjedstva i zajednice na temelju nove norme EN ISO 14091:2021 „Prilagodba klimatskim promjenama“ te metodologiju donošenja odluka za utvrđivanje troškovno optimalnih mjera prilagodbe kao i platformu koja može stvoriti 3D virtualno urbano okruženje radi identifikacije optimalnih mjera prilagodbe u različitim prostorima ("što ako scenariji"). Projekt je prijavljen na program Interreg Central Europe, a rezultati poziva očekuju se do kraja godine.

SITE – Shaping Inclusive Tourist Experiences

Projekt *SITE* suočava se sa zajedničkim teritorijalnim izazovom diverzifikacije turističkih tokova i promicanja inkluzivnog turističkog ekosustava. U Europi, kao i u programskom području, 25% odraslog stanovništva ima neki oblik invaliditeta, a indeks starosti je 136 starih osoba na svakog od 100 mladih te se brojke svakodnevno povećavaju. Štoviše, gotovo svi prije ili kasnije imamo doticaj izravno ili neizravno za poteškoće vezane uz privremenu ili trajnu invalidnosti što uključuje i rizik isključenja iz punog sudjelovanja u društvu i iz putovanja zbog nedostatka dostupnih informacija, usluga i objekata. Sve veća potražnja za pristupačnim turizmom i prilagođenim smještajem predstavlja ključni pokretač za ovaj gospodarski sektor, ali i poslovnu priliku: inkluzivna turistička odredišta omogućuju proširenje i diverzifikaciju tržišta sukladno posebnim zahtjevima koje imaju obitelji, djeca, starije osobe i osobe s invaliditet te prevladavanje sezonskih uvjeta turističkih tokova. Projekt je prijavljen na program Interreg Italija – Hrvatska, a rezultati poziva očekuju se do kraja godine.

Unapređenje postojeće infrastrukture tenis centra Šubićevac

Grad Šibenik je dana 01. 03. 2023. godine prijavio projekt „Unapređenje postojeće infrastrukture tenis centra Šubićevac“ na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti (referentni broj: NPOO.C1.6.R1-I1.01) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Nositelj Projekta i tijelo odgovorno za provedbu projektnih aktivnosti je Grad Šibenik, a Partner na projektu je Javna ustanova za upravljanje sportskim objektima ŠPORTSKI OBJEKTI ŠIBENIK.

Projekt „Unapređenje postojeće infrastrukture tenis centra Šubićevac“ obuhvaća izgradnju dvorane, i prateće zgrade tenis centra Šubićevac. Cilj ulaganja je unapređenje, inovativnost, digitalna i zelena tranzicija postojeće sportske infrastrukture u korist razvoja turizma sadržajima visoke dodane vrijednosti.

Ukupna vrijednost projekta 6.361.464,03 €, a intenzitet potpore je 100 %. godine. Projekt se nalazi u prvoj fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava – evaluacija projekta.

Energetska obnova zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku

Grad Šibenik je dana 24. 04. 2023. godine prijavio projekt „Energetska obnova zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku“ na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I3.01) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Sukladno uvjetima predmetnog Poziva Prijavitelj i korisnik sredstava je Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.478.016,58 €, a intenzitet potpore je 100 %. Projekt se nalazi u prvoj fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava – evaluacija projekta.

Energetska obnova Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić" Šibenik

Grad Šibenik je dana 24. 04. 2023. godine prijavio projekt „Energetska obnova Gradske knjižnice "Juraj Šižgorić" Šibenik“ na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I3.01) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Sukladno uvjetima predmetnog Poziva Prijavitelj i korisnik sredstava je Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik.

Ukupna vrijednost projekta 3.102.082,53 €, a intenzitet potpore je 100 %. Projekt se nalazi u prvoj fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava – evaluacija projekta.

Energetska obnova Dječjih jaslica Tintilinić

Grad Šibenik je dana 16. 05. 2023. godine prijavio projekt „Energetska obnova Dječjih jaslica Tintilinić na adresi Kralja Zvonimira 54, Šibenik“ na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I1.04) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Sukladno uvjetima predmetnog Poziva Prijavitelj i korisnik sredstava je Dječji vrtić Smilje.

Ukupna vrijednost projekta 580.252,27 €, a intenzitet potpore je 80 %. Projekt se nalazi u prvoj fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava – evaluacija projekta.

Energetska obnova Športskog centra Ljubica

Grad Šibenik je dana 23. 05. 2023. godine prijavio projekt „Energetska obnova Športskog centra Ljubica na adresi Ivana Meštrovića 22A, Šibenik“ na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I1.04) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Sukladno uvjetima predmetnog Poziva Prijavitelj i korisnik sredstava je Javna ustanova za upravljanje športskim objektima ŠPORTSKI OBJEKTI ŠIBENIK.

Ukupna vrijednost projekta 497.687,87 €, a intenzitet potpore je 80 %. Projekt se nalazi u prvoj fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava – evaluacija projekta.

Energetska obnova Osnovne škole Petra Krešimira IV. Šibenik

Grad Šibenik je dana 23. 05. 2023. godine prijavio projekt Energetska obnova Osnovne škole Petra Krešimira IV. Šibenik na adresi Bana Josipa Jelačića 74, Šibenik“ na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I1.04) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026.

Ukupna vrijednost projekta 3.942.326,44 €, a intenzitet potpore je 80 %. Projekt se nalazi u prvoj fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava – evaluacija projekta.

Energetska obnova Vatrogasnog doma u Zatonu, na adresi Zatonskih žrtava 74/A

Grad Šibenik je dana 16. 05. 2023. godine prijavio projekt „Energetska obnova Vatrogasnog doma u Zatonu, na adresi Zatonskih žrtava 74/A“ na Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada javnog sektora (referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I1.04) financiranog iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026.

Ukupna vrijednost projekta 693.544,10 €, a intenzitet potpore je 80 %. Projekt se nalazi u prvoj fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava – evaluacija projekta.

Pilot projekt JLS za financijsku potporu usmjerenu na sufinanciranje troškova stanovanja mladim obiteljima i mladima u 2023.godini

Grad Šibenik prijavio se na *Pilot projekt javni poziv jedinicama lokalne samouprave za financijsku potporu usmjerenu na sufinanciranje troškova stanovanja mladim obiteljima i mladima u 2023. godini*, koji je, s ciljem demografske obnove i izjednačavanja mogućnosti i ostanka mladih u Republici Hrvatskoj, objavio Središnji državni ured za demografiju i mlade. Pilot projekt javnog poziva vodi se u modalitetu otvorenog trajnog poziva do iscrpljenja raspoloživih financijskih sredstava.

SmarTour

U skladu s prioritetom održivog turizma, projekt SmarTour nadovezuje se na iskustvo prethodnih projekata ShapeTourism, Best Med, AlterEco+ i ima za cilj razviti i poboljšati inovacije na području Sredozemlja i kapaciteta u sektoru turizma. U projektu sudjeluje deset europskih partnera, a projekt je prijavljen na program Interreg Euromed. Rezultati poziva očekuju se do kraja 2023. godine.

OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Međugradska i međunarodna suradnja te suradnja s tijelima državne uprave

Gradonačelnik se sastao s pravobraniteljicom za djecu

Gradonačelnik Željko Burić sastao se s pravobraniteljicom za djecu Helencom Pirnat Dragičević i njezinom savjetnicom Anom Babić Pezo. Pravobraniteljica je tom prilikom predstavila rad svog ureda na praćenju, zaštiti i promicanju dječjih prava koji ove godine bilježi značajnu obljetnicu. Gradonačelnik je na sastanku istaknuo kako Grad Šibenik u svakom segmentu rada nastoji opravdati laskavu titulu sredine koja prijateljuje sa svojim najmlađim građanima. Na sastanku se razgovaralo i o produženom boravku u osnovnim školama koji se već prakticira u 7 od 9 ustanova, odnosno u svima koje za to imaju uvjete, organizaciji nastave u manjim sredinama, radu asistenata u nastavi, kvaliteti i mogućnostima uvođenja zdravih obroka u škole, sportskim i drugim aktivnostima djece i mladih, djeci s poteškoćama u razvoju te uključivanju dječjih predstavnika u postupak donošenja odluka koje se odnose na djecu.

Veleposlanik UK u posjetu gradu Šibeniku

Veleposlanik Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske u Republici Hrvatskoj, Njegova Ekselencija Simon Thomas boravio je u radnom posjetu Šibeniku te ga je tim povodom u svom uredu primio gradonačelnik Željko Burić. Gradonačelnik Burić je britanskom veleposlaniku predstavio Šibenik kao najstariji hrvatski samorodni grad te kao jedan od pet gradova u svijetu koji ima dva UNESCO-va spomenika, ali i grad koji je pokazao kako se EU fondovima grad može gospodarski, kulturno i turistički preobraziti. Veleposlanik Thomas zahvalio se gradonačelniku na gostoprimstvu te je najavio ponovni posjet Šibeniku radi pobližeg upoznavanja s njegovom poviješću i znamenitostima.

Sastao se Odbor za prevenciju kriminaliteta

Gradonačelnik Željko Burić predsjedao je Odborom za prevenciju kriminaliteta koje se sastalo u svibnju. Na sjednici su, uz gradonačelnika Željka Burića i zamjenika Danijela Miletu, nazočili članovi Odbora -predstavnici Policijske uprave šibensko-kninske na čelu s načelnikom Sandrom Santinijem, predstavnici osnovnih i srednjih škola s područja grada Šibenika, Općinskog državnog odvjetništva te Centra za socijalnu skrb u Šibeniku. Na sjednici se, između ostalog, razgovaralo o porastu vršnjačkog nasilja te pripremama za turističku sezonu 2023. godine.

Sastanak s ministrom regionalnog razvoja i fondova Europske unije

Gradonačelnik Željko Burić sastao se s ministrom regionalnog razvoja i fondova EU Šimom Erličem, a na radnom sastanku razgovarali su o projektima koje Grad planira realizirati kroz ITU mehanizam. Gradonačelnik je ministru Erliču predstavio projekte Grada koji su financirani sredstvima Europske unije te one koji su u pripremi za realizaciju.

Gradonačelnik sudjelovao na panel raspravi o zdravstvu i osnivanju županijskog Centra zdravlja

Povodom Dana Europe, Europe Direct Šibensko-kninske županije organizirao je tribinu na temu „Zdravlje za sve“ na kojoj se razgovaralo o budućnosti razvoja zdravstvenog sustava,

primjeni novih tehnologija u zdravstvu i mogućnostima financiranja velikih projekata u zdravstvu. Gradonačelnik je sudjelovao na panel raspravi o mogućnostima konsolidacije zdravstvenih usluga, digitalizaciji zdravstvenog poslovanja te osnivanju Centra zdravlja koji bi na jedinstvenoj lokaciji u gradu Šibeniku objedinio ustanove iz zdravstva, socijalne skrbi, edukacije i gospodarstva. Cilj takve ustanove je povezivanje poslovanja, pospješivanja suradnje, centraliziranja troškova i ostvarivanja energetske i financijske uštede te u konačnici krajnjim korisnicima osiguravanje adekvatnije, brže, kvalitetnije i stručnije usluge.

Posjet i susret s franjevcima Samostana sv. Frane u Šibeniku

U povodu svečane proslave velikih franjevačkih obljetnica, gradonačelnik Željko Burić sastao se s gvardijanom Samostana sv. Frane u Šibeniku fra Josipom Ivanovićem i svećenicima fra Željkom Klarićem i fra Augustinom Kordićem. U crkvi sv. Frane i Hrvatskome nacionalnome svetištu sv. Nikole Tavelića u Šibeniku ovih godina obilježava se 800 godina franjevačke prisutnosti, 700 godina sadašnjega samostana unutar gradskih zidina te 600 godina posvete crkve posvećene Bogu u čast sv. Franji Asiškom. Gradonačelnik je franjevcima čestitao velike obljetnice i bogatu, osam stoljeća dugu prisutnost u našem gradu.

Sastanak s dekanom FER-a i novim voditeljem Studija energetske učinkovitosti

Gradonačelnik Željko Burić i zamjenik Danijel Mileta sastali su se u svibnju s dekanom Fakulteta elektrotehnike i računarstva prof.dr.sc. Vedranom Bilasom i novim voditeljem dislociranog Studija energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr.sc. Bojanom Trkuljom. Na sastanku se razgovaralo o planovima za intenzivnije pozicioniranje šibenskog Studija energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora koji je po svom sadržaju jedinstven u Republici Hrvatskoj.

Gradonačelnik primio Haakona Blankenborga, veleposlanika Kraljevine Norveške

Gradonačelnik Željko Burić primio je Haakona Blankenborga, veleposlanika Kraljevine Norveške u Republici Hrvatskoj kojemu u srpnju ove godine završava veleposlanički mandat. Prilikom oproštajnog susreta gradonačelnik je s gostom razgovarao o dosadašnjim projektima i suradnji šibenskih poslovnih subjekata s norveškim partnerima te mogućnostima uspostave novih kontakata i vidova suradnje s prijateljskom Kraljevinom Norveškom. Osobito se to, kazano je tijekom susreta, odnosi na područja prijenosa tehnologija, visokoškolskog sustava te razvoja gospodarstva čiji su temelji već postavljeni.

Gradonačelnik primio portugalsku veleposlanicu

Gradonačelnik Željko Burić primio je Njezinu Ekselenciju Mariju Paulu Vieira Ferreira Leal da Silva, veleposlanicu Portugala u Hrvatskoj s njezinim suradnicama. Tom prilikom razgovaralo se, uz ostalo, o modelima kulturne suradnje te ulozi Šibenika u uspostavi veza dviju prijateljskih pomorskih zemalja s aspekta povezivanja povijesnih gradova Šibenika i Lagosa.

Na temelju članka 37. Statuta Grada Šibenika («Službeni glasnik Grada Šibenika» broj 2/21), a u svezi s člankom 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. – pročišćeni tekst i 137/15. – ispravak, 123/17, 98/19 i 144/20), Gradsko vijeće Grada Šibenika, na _____sjednici od _____ 2023. godine, donosi

Z A K L J U Č A K
o primanju na znanje Izvješća o radu gradonačelnika
za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine

1. Gradsko vijeće Grada Šibenika prima na znanje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine.

2. Ovaj Zaključak će se objaviti u «Službenom glasniku Grada Šibenika».

KLASA: 024-02/23-01/8
URBROJ: 2182-1-01/1-23-
Šibenik, 2023.

GRADSKO VIJEĆE GRADA ŠIBENIKA

PREDSJEDNIK
dr.sc. Dragan Zlatović, v.r.